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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 24% 27% 22% 20% 34% 32% 35% 27% 21% 17% 20% 27% 32%

Off on the wrong track 62% 61% 62% 67% 45% 56% 43% 56% 70% 73% 66% 60% 58%

Not sure 14% 11% 16% 13% 21% 11% 22% 17% 9% 10% 14% 13% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 24% 27% 46% 7% 49% 13% 9% 44% 30% 10% 33% 24% 16%

Off on the wrong track 62% 63% 39% 91% 35% 67% 87% 38% 56% 84% 53% 59% 74%

Not sure 14% 10% 15% 2% 16% 20% 4% 19% 14% 6% 15% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 24% 21% 26% 7% 20% 10% 20% 26% 31% 25% 26% 16%

Somewhat favorable 19% 18% 20% 20% 14% 18% 22% 17% 19% 18% 18% 19% 20%

Favorable 42% 42% 41% 47% 22% 38% 32% 37% 45% 50% 43% 45% 36%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 9% 9% 11% 12% 14% 7% 6% 8% 9% 11%

Very unfavorable 45% 44% 45% 40% 64% 47% 46% 43% 46% 44% 41% 44% 53%

Unfavorable 54% 54% 54% 49% 73% 58% 57% 57% 53% 49% 49% 53% 64%
Don’t know 5% 4% 5% 4% 5% 4% 11% 6% 2% 1% 8% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (978) (174) (207) (168) (265) (660) (402) (632) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 22% 25% 2% 51% 6% 14% 49% 5% 14% 45% 17% 21% 30%

Somewhat favorable 19% 18% 6% 32% 9% 20% 29% 6% 18% 28% 15% 18% 25%

Favorable 42% 43% 8% 83% 16% 34% 78% 10% 32% 73% 32% 39% 54%
Somewhat unfavorable 9% 9% 7% 9% 9% 11% 9% 4% 15% 7% 10% 10% 8%

Very unfavorable 45% 48% 84% 7% 74% 45% 12% 85% 48% 19% 51% 48% 34%

Unfavorable 54% 56% 92% 16% 83% 55% 21% 89% 63% 26% 61% 58% 42%
Don’t know 5% 1% 0% 0% 2% 11% 1% 1% 4% 1% 7% 3% 4%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,332) (520) (532) (502) (545) (448) (388) (466) (508) (421) (579) (495)
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2B. Favorability of Public Figures — Rudy Giuliani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 10% 8% 10% 3% 8% 5% 4% 11% 15% 10% 11% 6%

Somewhat favorable 20% 20% 19% 20% 12% 21% 23% 15% 19% 24% 16% 19% 22%

Favorable 29% 30% 27% 31% 15% 29% 28% 18% 30% 39% 26% 31% 28%
Somewhat unfavorable 12% 16% 10% 14% 7% 11% 9% 14% 12% 14% 12% 14% 14%

Very unfavorable 39% 38% 39% 37% 54% 31% 25% 38% 47% 42% 36% 39% 46%

Unfavorable 51% 54% 49% 51% 61% 42% 34% 52% 59% 55% 49% 53% 60%
Don’t know 20% 16% 25% 18% 24% 29% 38% 29% 11% 6% 25% 16% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (978) (173) (208) (168) (264) (660) (403) (632) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 2% 19% 5% 4% 19% 4% 4% 20% 8% 9% 11%

Somewhat favorable 20% 21% 8% 36% 14% 17% 29% 7% 18% 35% 20% 21% 18%

Favorable 29% 31% 10% 55% 19% 20% 48% 11% 22% 54% 27% 30% 29%
Somewhat unfavorable 12% 14% 6% 21% 9% 11% 18% 6% 15% 15% 12% 13% 13%

Very unfavorable 39% 43% 74% 12% 57% 41% 15% 72% 42% 16% 40% 41% 35%

Unfavorable 51% 57% 81% 33% 66% 52% 33% 77% 57% 30% 52% 53% 48%
Don’t know 20% 12% 9% 12% 14% 27% 19% 12% 21% 15% 21% 17% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (1,333) (523) (532) (506) (543) (446) (392) (465) (506) (420) (580) (495)
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3A. Favorability of World Leaders — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 15% 12% 15% 6% 12% 8% 9% 12% 26% 12% 15% 14%

Somewhat favorable 19% 21% 16% 20% 13% 15% 19% 13% 20% 22% 16% 20% 22%

Favorable 32% 36% 28% 35% 19% 27% 27% 22% 32% 48% 28% 35% 36%
Somewhat unfavorable 15% 18% 13% 16% 16% 12% 15% 15% 17% 14% 13% 15% 21%

Very unfavorable 23% 25% 22% 21% 28% 27% 22% 25% 23% 24% 23% 24% 25%

Unfavorable 39% 43% 35% 37% 43% 38% 37% 40% 40% 38% 36% 39% 46%
Don’t know 29% 21% 36% 27% 38% 35% 36% 38% 28% 13% 37% 26% 19%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (681) (812) (977) (172) (208) (167) (264) (659) (403) (632) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 16% 3% 32% 5% 8% 29% 4% 8% 28% 12% 15% 14%

Somewhat favorable 19% 21% 14% 30% 16% 16% 25% 11% 20% 29% 17% 18% 22%

Favorable 32% 37% 17% 62% 21% 24% 54% 15% 28% 58% 29% 32% 36%
Somewhat unfavorable 15% 17% 23% 10% 22% 12% 12% 19% 23% 9% 19% 16% 12%

Very unfavorable 23% 25% 41% 8% 32% 28% 8% 47% 21% 8% 26% 22% 22%

Unfavorable 39% 42% 63% 18% 54% 40% 20% 66% 44% 17% 45% 38% 34%
Don’t know 29% 21% 19% 19% 25% 36% 26% 20% 27% 25% 27% 30% 30%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,329) (522) (529) (504) (543) (446) (390) (465) (507) (420) (579) (494)

8



The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of World Leaders — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 3% 4% 3% 6% 5% 2% 1% 3% 3% 3%

Somewhat favorable 9% 9% 8% 6% 11% 19% 17% 8% 5% 5% 9% 8% 8%

Favorable 12% 14% 10% 9% 16% 22% 23% 13% 7% 6% 12% 11% 11%
Somewhat unfavorable 13% 16% 10% 15% 10% 9% 12% 19% 13% 10% 13% 15% 13%

Very unfavorable 64% 62% 65% 68% 51% 56% 47% 54% 71% 80% 59% 66% 71%

Unfavorable 77% 78% 76% 83% 61% 65% 60% 72% 84% 89% 72% 81% 84%
Don’t know 11% 8% 14% 8% 23% 13% 17% 15% 9% 5% 16% 7% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (977) (173) (208) (167) (264) (659) (403) (633) (408) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 7% 1% 2%

Somewhat favorable 9% 7% 7% 8% 10% 7% 9% 5% 12% 9% 12% 7% 8%

Favorable 12% 10% 8% 12% 14% 10% 12% 7% 16% 12% 19% 8% 9%
Somewhat unfavorable 13% 14% 8% 19% 9% 14% 17% 7% 12% 19% 15% 10% 16%

Very unfavorable 64% 70% 78% 63% 69% 58% 64% 80% 62% 61% 52% 73% 65%

Unfavorable 77% 84% 86% 82% 78% 71% 82% 88% 74% 80% 67% 82% 81%
Don’t know 11% 7% 6% 6% 8% 19% 7% 5% 10% 8% 14% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (1,330) (521) (530) (504) (542) (447) (389) (464) (508) (419) (578) (496)
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3C. Favorability of World Leaders — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 20% 20% 22% 15% 18% 14% 14% 22% 28% 16% 20% 27%

Somewhat favorable 25% 30% 21% 24% 28% 25% 28% 24% 24% 25% 23% 25% 30%

Favorable 45% 50% 40% 46% 42% 42% 42% 38% 46% 53% 39% 46% 57%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 14% 15% 11% 15% 14% 13% 15% 12% 15% 14%

Very unfavorable 16% 17% 15% 16% 12% 19% 11% 16% 20% 15% 17% 19% 14%

Unfavorable 30% 32% 29% 30% 27% 30% 26% 31% 33% 30% 29% 34% 28%
Don’t know 25% 19% 31% 24% 30% 27% 32% 31% 21% 17% 32% 20% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,490) (678) (812) (975) (173) (206) (167) (261) (659) (403) (630) (407) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 24% 36% 11% 32% 15% 11% 41% 21% 9% 21% 21% 16%

Somewhat favorable 25% 27% 31% 23% 31% 22% 22% 28% 32% 22% 24% 28% 23%

Favorable 45% 50% 68% 34% 63% 37% 34% 68% 53% 31% 45% 49% 39%
Somewhat unfavorable 14% 15% 8% 24% 8% 13% 22% 6% 16% 20% 17% 12% 14%

Very unfavorable 16% 17% 9% 25% 8% 20% 21% 8% 12% 25% 14% 15% 20%

Unfavorable 30% 32% 17% 49% 16% 33% 43% 14% 27% 45% 31% 27% 35%
Don’t know 25% 17% 16% 17% 21% 30% 23% 17% 19% 24% 24% 24% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,329) (522) (528) (504) (542) (444) (391) (462) (506) (419) (577) (494)
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4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 20% 20% 19% 24% 21% 23% 17% 19% 22% 17% 21% 24%

Somewhat favorable 22% 20% 24% 19% 33% 25% 28% 25% 19% 17% 22% 20% 24%

Favorable 42% 40% 44% 38% 57% 46% 51% 42% 38% 39% 39% 41% 48%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 10% 12% 23% 17% 20% 9% 5% 12% 12% 13%

Very unfavorable 42% 44% 40% 49% 26% 26% 25% 32% 52% 55% 41% 47% 38%

Unfavorable 54% 57% 52% 58% 38% 49% 42% 52% 61% 60% 53% 59% 51%
Don’t know 4% 3% 4% 3% 5% 4% 7% 6% 1% 0% 7% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,499) (683) (816) (980) (175) (208) (168) (265) (661) (405) (636) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 22% 40% 3% 47% 8% 3% 43% 19% 9% 23% 21% 15%

Somewhat favorable 22% 23% 40% 4% 38% 22% 5% 36% 32% 6% 29% 22% 16%

Favorable 42% 45% 80% 7% 84% 30% 8% 79% 51% 15% 52% 43% 30%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 10% 8% 16% 13% 12% 15% 7% 13% 13% 11%

Very unfavorable 42% 43% 9% 82% 7% 46% 77% 7% 31% 76% 31% 42% 54%

Unfavorable 54% 54% 19% 92% 15% 62% 90% 19% 46% 84% 44% 55% 65%
Don’t know 4% 1% 1% 2% 0% 8% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,335) (524) (531) (507) (545) (447) (392) (467) (507) (421) (580) (498)
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4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 11% 15% 12% 24% 11% 11% 9% 16% 16% 11% 17% 13%

Somewhat favorable 23% 22% 24% 21% 33% 22% 30% 28% 18% 19% 21% 20% 32%

Favorable 36% 33% 39% 33% 56% 34% 41% 37% 34% 35% 33% 37% 45%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 11% 13% 18% 13% 20% 11% 7% 13% 12% 13%

Very unfavorable 41% 43% 39% 48% 20% 36% 24% 30% 51% 55% 40% 47% 39%

Unfavorable 54% 56% 52% 59% 33% 54% 37% 50% 62% 62% 53% 58% 52%
Don’t know 10% 11% 9% 8% 11% 13% 22% 13% 4% 4% 15% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (680) (812) (976) (174) (207) (168) (261) (660) (403) (633) (406) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 16% 29% 4% 30% 6% 2% 33% 11% 5% 15% 14% 11%

Somewhat favorable 23% 25% 44% 4% 43% 18% 7% 41% 31% 9% 32% 23% 15%

Favorable 36% 41% 72% 8% 73% 24% 9% 73% 42% 14% 47% 37% 25%
Somewhat unfavorable 13% 12% 15% 9% 11% 16% 10% 11% 19% 7% 16% 12% 11%

Very unfavorable 41% 44% 10% 81% 7% 43% 77% 10% 32% 74% 26% 42% 56%

Unfavorable 54% 56% 26% 90% 18% 60% 88% 21% 51% 80% 42% 54% 66%
Don’t know 10% 3% 2% 2% 9% 16% 4% 6% 7% 6% 11% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,492) (1,330) (519) (531) (502) (543) (447) (390) (462) (508) (418) (579) (495)
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5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 67% 69% 67% 68% 70% 56% 75% 71% 68% 72% 69% 63%

Somewhat Important 28% 29% 27% 29% 29% 24% 35% 25% 26% 28% 22% 30% 33%

Important 96% 97% 96% 97% 97% 94% 91% 99% 97% 97% 94% 99% 96%
Not very Important 3% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 1% 3% 3% 4% 1% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 2% 3% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

Not Important 4% 3% 4% 3% 3% 6% 9% 1% 3% 3% 6% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 68% 68% 61% 76% 62% 67% 77% 60% 64% 76% 70% 66% 69%

Somewhat Important 28% 28% 36% 20% 34% 30% 19% 38% 30% 21% 25% 30% 28%

Important 96% 97% 97% 97% 95% 97% 96% 98% 95% 97% 95% 96% 98%
Not very Important 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 2%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0%

Not Important 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 51% 52% 54% 44% 44% 35% 46% 54% 69% 51% 56% 50%

Somewhat Important 33% 32% 34% 32% 36% 40% 44% 37% 29% 25% 33% 30% 33%

Important 85% 83% 86% 86% 80% 85% 79% 82% 83% 94% 83% 86% 83%
Not very Important 13% 15% 11% 13% 15% 11% 19% 15% 14% 5% 14% 13% 14%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 5% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 3%

Not Important 15% 17% 14% 14% 20% 15% 21% 18% 17% 6% 17% 14% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 57% 39% 80% 36% 48% 73% 34% 47% 74% 48% 52% 54%

Somewhat Important 33% 29% 40% 16% 44% 35% 19% 42% 35% 20% 36% 32% 31%

Important 85% 86% 79% 95% 79% 83% 92% 76% 82% 94% 84% 84% 86%
Not very Important 13% 12% 19% 4% 18% 13% 7% 18% 16% 6% 13% 14% 12%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 4% 0% 6% 2% 1% 3% 1% 2%

Not Important 15% 14% 21% 5% 21% 17% 8% 24% 18% 6% 16% 16% 14%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 39% 42% 39% 46% 45% 41% 50% 36% 37% 40% 42% 41%

Somewhat Important 30% 28% 33% 31% 31% 27% 40% 31% 29% 24% 31% 30% 27%

Important 71% 67% 75% 69% 78% 71% 81% 80% 64% 60% 71% 72% 68%
Not very Important 16% 17% 16% 17% 13% 19% 17% 12% 18% 16% 18% 13% 20%

Unimportant 13% 17% 10% 14% 9% 10% 2% 8% 18% 23% 11% 15% 12%

Not Important 29% 33% 25% 31% 22% 29% 19% 20% 36% 40% 29% 28% 32%

Totals 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 40% 42% 66% 15% 62% 41% 15% 72% 41% 19% 44% 40% 36%

Somewhat Important 30% 26% 26% 26% 29% 27% 36% 22% 38% 24% 34% 28% 30%

Important 71% 68% 92% 41% 91% 68% 51% 94% 79% 43% 78% 68% 67%
Not very Important 16% 17% 7% 28% 7% 16% 26% 5% 13% 28% 14% 17% 17%

Unimportant 13% 14% 1% 30% 2% 16% 23% 1% 7% 29% 7% 15% 17%

Not Important 29% 32% 8% 59% 9% 32% 49% 6% 21% 57% 22% 32% 33%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 46% 41% 44% 41% 45% 32% 40% 41% 61% 40% 51% 42%

Somewhat Important 41% 41% 42% 43% 40% 37% 42% 45% 44% 34% 41% 34% 47%

Important 85% 87% 83% 87% 81% 82% 73% 85% 85% 95% 80% 85% 89%
Not very Important 11% 10% 12% 10% 12% 15% 18% 11% 12% 3% 14% 13% 7%

Unimportant 4% 3% 5% 4% 8% 3% 8% 4% 3% 2% 6% 2% 3%

Not Important 15% 13% 17% 13% 19% 18% 27% 15% 15% 5% 20% 15% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 49% 46% 55% 39% 42% 49% 46% 38% 51% 37% 47% 45%

Somewhat Important 41% 40% 42% 35% 48% 35% 41% 41% 46% 40% 47% 38% 40%

Important 85% 89% 88% 90% 87% 77% 91% 86% 84% 91% 84% 86% 85%
Not very Important 11% 9% 10% 8% 11% 16% 7% 11% 10% 8% 12% 11% 11%

Unimportant 4% 2% 2% 2% 2% 7% 3% 3% 5% 1% 5% 3% 4%

Not Important 15% 11% 12% 10% 13% 23% 9% 14% 16% 9% 16% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 63% 67% 69% 58% 54% 44% 57% 68% 88% 64% 69% 64%

Somewhat Important 28% 29% 27% 24% 35% 32% 42% 34% 25% 11% 27% 27% 28%

Important 93% 92% 93% 93% 94% 86% 86% 91% 93% 99% 91% 96% 92%
Not very Important 6% 6% 6% 5% 4% 10% 10% 6% 6% 1% 7% 3% 5%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 3% 4% 3% 0% 0% 2% 1% 3%

Not Important 7% 8% 7% 7% 6% 14% 14% 9% 7% 1% 9% 4% 8%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 65% 70% 57% 85% 55% 59% 82% 48% 64% 82% 61% 64% 70%

Somewhat Important 28% 24% 35% 12% 38% 30% 13% 40% 31% 14% 32% 28% 23%

Important 93% 94% 92% 97% 94% 89% 95% 89% 94% 96% 93% 92% 93%
Not very Important 6% 5% 7% 3% 5% 8% 4% 10% 5% 2% 4% 7% 6%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1%

Not Important 7% 6% 8% 3% 6% 11% 5% 11% 6% 4% 7% 8% 7%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 58% 63% 58% 74% 63% 61% 63% 55% 66% 63% 60% 59%

Somewhat Important 32% 32% 31% 35% 21% 29% 30% 31% 35% 30% 28% 34% 34%

Important 92% 90% 94% 93% 95% 92% 91% 94% 90% 96% 92% 94% 93%
Not very Important 6% 7% 5% 5% 3% 8% 8% 4% 7% 4% 7% 5% 5%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3%

Not Important 8% 10% 6% 7% 5% 8% 9% 6% 10% 4% 8% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 63% 69% 57% 65% 59% 57% 69% 58% 58% 62% 57% 63%

Somewhat Important 32% 32% 27% 35% 25% 33% 38% 27% 34% 35% 30% 35% 31%

Important 92% 94% 96% 93% 90% 92% 95% 96% 91% 93% 92% 91% 94%
Not very Important 6% 5% 3% 6% 8% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 7% 4%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2%

Not Important 8% 6% 4% 7% 10% 8% 5% 4% 9% 7% 8% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 60% 71% 65% 72% 62% 59% 69% 67% 68% 69% 65% 59%

Somewhat Important 29% 32% 26% 29% 25% 33% 38% 25% 25% 30% 26% 30% 32%

Important 95% 93% 97% 94% 97% 95% 97% 94% 92% 97% 96% 96% 91%
Not very Important 4% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 6%

Unimportant 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 3%

Not Important 5% 7% 3% 6% 3% 5% 3% 6% 8% 3% 4% 4% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 67% 80% 54% 74% 64% 59% 79% 69% 53% 66% 64% 68%

Somewhat Important 29% 28% 18% 38% 23% 30% 34% 19% 28% 37% 32% 29% 26%

Important 95% 95% 98% 92% 97% 94% 93% 97% 97% 90% 97% 93% 93%
Not very Important 4% 4% 2% 7% 2% 4% 6% 2% 2% 7% 1% 6% 5%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

Not Important 5% 5% 2% 8% 3% 6% 7% 3% 3% 10% 3% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 64% 57% 62% 59% 56% 44% 58% 65% 72% 61% 61% 60%

Somewhat Important 31% 30% 32% 31% 34% 33% 37% 34% 29% 25% 31% 30% 32%

Important 92% 93% 90% 93% 93% 88% 82% 92% 94% 97% 92% 91% 93%
Not very Important 7% 6% 8% 6% 7% 10% 15% 7% 5% 3% 5% 9% 7%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 0% 2% 0% 1%

Not Important 8% 7% 10% 7% 7% 12% 18% 8% 6% 3% 8% 9% 7%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 64% 51% 81% 46% 59% 78% 40% 60% 78% 59% 56% 68%

Somewhat Important 31% 29% 38% 16% 42% 34% 16% 44% 33% 18% 31% 35% 27%

Important 92% 93% 89% 98% 88% 93% 94% 84% 93% 96% 90% 90% 95%
Not very Important 7% 6% 10% 2% 10% 6% 5% 14% 7% 4% 7% 9% 5%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 1% 0%

Not Important 8% 7% 11% 2% 12% 7% 6% 16% 7% 4% 10% 10% 5%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 42% 54% 45% 55% 55% 46% 49% 47% 50% 44% 53% 52%

Somewhat Important 29% 31% 27% 30% 26% 26% 27% 36% 28% 23% 29% 24% 30%

Important 77% 73% 80% 75% 81% 81% 74% 85% 75% 73% 74% 77% 82%
Not very Important 15% 18% 12% 17% 10% 12% 18% 10% 16% 17% 16% 17% 11%

Unimportant 8% 9% 7% 8% 10% 6% 9% 5% 9% 10% 10% 6% 7%

Not Important 23% 27% 20% 25% 19% 19% 26% 15% 25% 27% 26% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 51% 67% 38% 60% 44% 40% 69% 40% 43% 48% 51% 45%

Somewhat Important 29% 27% 24% 29% 27% 30% 30% 23% 35% 24% 33% 25% 29%

Important 77% 78% 90% 67% 87% 73% 69% 92% 75% 67% 80% 76% 74%
Not very Important 15% 14% 6% 22% 9% 16% 21% 6% 14% 22% 12% 16% 18%

Unimportant 8% 7% 3% 12% 4% 10% 10% 2% 10% 11% 8% 8% 8%

Not Important 23% 22% 10% 33% 13% 27% 31% 8% 25% 33% 20% 24% 26%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 53% 55% 52% 72% 47% 54% 60% 51% 53% 59% 55% 49%

Somewhat Important 32% 30% 34% 33% 21% 38% 35% 28% 32% 33% 28% 34% 34%

Important 86% 83% 89% 86% 93% 85% 89% 88% 84% 86% 87% 89% 82%
Not very Important 11% 14% 9% 12% 4% 13% 9% 9% 14% 12% 11% 8% 14%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Not Important 14% 17% 11% 14% 7% 15% 11% 12% 16% 14% 13% 11% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (980) (175) (207) (168) (264) (661) (405) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 55% 71% 39% 65% 55% 42% 73% 51% 44% 57% 53% 53%

Somewhat Important 32% 31% 24% 37% 27% 32% 38% 23% 34% 36% 31% 33% 32%

Important 86% 87% 95% 76% 92% 87% 80% 96% 86% 79% 88% 86% 85%
Not very Important 11% 10% 3% 18% 8% 10% 17% 3% 12% 16% 10% 12% 12%

Unimportant 3% 3% 2% 5% 1% 4% 4% 1% 2% 5% 3% 2% 3%

Not Important 14% 13% 5% 24% 8% 13% 20% 4% 14% 21% 12% 14% 15%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,335) (524) (531) (507) (544) (447) (392) (466) (507) (421) (580) (497)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 51% 50% 51% 55% 44% 44% 52% 51% 55% 54% 49% 52%

Somewhat Important 37% 35% 38% 37% 35% 42% 40% 42% 34% 32% 31% 41% 37%

Important 88% 87% 89% 87% 90% 86% 84% 94% 86% 88% 85% 90% 89%
Not very Important 10% 11% 9% 10% 7% 13% 15% 4% 10% 10% 12% 8% 8%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 3%

Not Important 12% 13% 11% 13% 10% 14% 16% 6% 14% 12% 15% 10% 11%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 53% 63% 43% 59% 49% 44% 69% 45% 45% 55% 47% 52%

Somewhat Important 37% 36% 32% 41% 33% 38% 40% 26% 38% 41% 35% 41% 35%

Important 88% 90% 95% 84% 92% 87% 84% 95% 84% 87% 89% 88% 86%
Not very Important 10% 8% 4% 12% 8% 10% 11% 4% 14% 10% 9% 10% 10%

Unimportant 3% 3% 1% 4% 0% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3%

Not Important 12% 10% 5% 16% 8% 13% 16% 5% 16% 13% 11% 12% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 52% 54% 53% 61% 53% 40% 55% 56% 59% 55% 54% 55%

Somewhat Important 32% 31% 32% 32% 25% 32% 40% 32% 30% 27% 32% 31% 28%

Important 85% 83% 87% 85% 86% 85% 80% 87% 85% 86% 86% 85% 83%
Not very Important 12% 13% 11% 12% 9% 12% 15% 11% 12% 9% 10% 12% 15%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 2%

Not Important 15% 17% 13% 15% 14% 15% 20% 13% 15% 14% 14% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 56% 62% 53% 58% 48% 52% 62% 50% 53% 50% 54% 55%

Somewhat Important 32% 29% 27% 29% 29% 34% 32% 28% 32% 31% 34% 33% 29%

Important 85% 85% 89% 82% 88% 82% 84% 90% 82% 84% 84% 86% 84%
Not very Important 12% 11% 9% 13% 10% 14% 12% 9% 13% 13% 13% 11% 12%

Unimportant 3% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 4%

Not Important 15% 15% 11% 18% 12% 18% 16% 10% 18% 16% 16% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 57% 64% 62% 68% 49% 37% 58% 66% 76% 64% 62% 54%

Somewhat Important 31% 34% 28% 32% 24% 31% 41% 35% 29% 20% 25% 32% 39%

Important 91% 91% 92% 94% 92% 80% 79% 93% 95% 96% 89% 94% 93%
Not very Important 7% 8% 7% 4% 7% 18% 18% 6% 4% 3% 9% 5% 6%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

Not Important 9% 9% 8% 6% 8% 20% 21% 7% 5% 4% 11% 6% 7%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 62% 53% 74% 51% 57% 74% 46% 56% 75% 57% 63% 61%

Somewhat Important 31% 31% 37% 23% 37% 32% 23% 39% 35% 22% 32% 29% 33%

Important 91% 93% 90% 97% 88% 90% 97% 85% 90% 97% 89% 92% 93%
Not very Important 7% 6% 9% 3% 10% 8% 3% 13% 8% 3% 9% 8% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Not Important 9% 7% 10% 3% 12% 10% 3% 15% 10% 3% 11% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 42% 43% 39% 62% 42% 34% 46% 42% 47% 46% 42% 38%

Somewhat Important 40% 37% 43% 43% 28% 39% 48% 39% 37% 37% 40% 39% 38%

Important 82% 79% 86% 82% 90% 81% 82% 85% 79% 84% 86% 82% 76%
Not very Important 14% 16% 12% 15% 8% 16% 15% 12% 16% 12% 11% 13% 19%

Unimportant 4% 5% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 5% 5%

Not Important 18% 21% 14% 18% 10% 19% 18% 15% 21% 16% 14% 18% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (980) (175) (208) (168) (265) (660) (406) (636) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 42% 44% 49% 38% 42% 44% 41% 48% 40% 41% 43% 41% 44%

Somewhat Important 40% 39% 42% 35% 46% 37% 36% 42% 44% 35% 44% 37% 39%

Important 82% 83% 91% 73% 87% 82% 78% 90% 84% 76% 87% 78% 83%
Not very Important 14% 14% 8% 21% 10% 15% 17% 10% 14% 18% 9% 17% 15%

Unimportant 4% 3% 1% 6% 2% 4% 5% 0% 3% 6% 4% 5% 3%

Not Important 18% 17% 9% 27% 13% 18% 22% 10% 16% 24% 13% 22% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,335) (524) (531) (507) (545) (447) (392) (467) (507) (422) (579) (498)
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The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 69% 77% 74% 76% 70% 63% 69% 77% 80% 78% 74% 63%

Somewhat Important 21% 24% 18% 20% 19% 26% 26% 26% 17% 18% 16% 23% 26%

Important 94% 93% 95% 94% 95% 96% 90% 95% 94% 98% 94% 97% 90%
Not very Important 5% 6% 4% 5% 5% 3% 8% 4% 5% 2% 4% 2% 10%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

Not Important 6% 7% 5% 6% 5% 4% 10% 5% 6% 2% 6% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 73% 73% 59% 88% 59% 75% 87% 59% 72% 84% 70% 71% 79%

Somewhat Important 21% 22% 33% 11% 32% 20% 9% 34% 22% 12% 23% 22% 17%

Important 94% 95% 92% 99% 92% 95% 96% 93% 94% 96% 93% 93% 96%
Not very Important 5% 4% 7% 1% 7% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 3%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 1%

Not Important 6% 5% 8% 1% 8% 5% 4% 7% 6% 4% 7% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 20% 23% 23% 22% 21% 21% 23% 22% 18% 24% 19% 18%

Health care 12% 10% 14% 11% 13% 11% 17% 11% 10% 13% 13% 12% 7%

Jobs and the economy 10% 11% 8% 10% 9% 11% 11% 14% 9% 6% 10% 11% 9%

National Security 9% 9% 8% 10% 3% 8% 3% 6% 9% 16% 9% 9% 9%

Immigration 8% 9% 7% 10% 1% 6% 1% 7% 9% 16% 7% 10% 8%

Climate change and the environment 8% 10% 6% 9% 7% 5% 8% 9% 7% 8% 7% 7% 10%

Abortion 8% 6% 10% 7% 10% 10% 11% 6% 9% 5% 3% 11% 12%

Taxes and government spending 5% 7% 4% 6% 1% 7% 6% 1% 8% 7% 6% 5% 6%

Civil rights 4% 5% 3% 3% 8% 5% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 6%

Guns 4% 4% 4% 3% 9% 5% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 3%

Education 4% 2% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 2% 1% 4% 3% 4%

Civil liberties 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 4%

Crime 3% 3% 3% 2% 8% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Totals 101% 101% 99% 102% 101% 100% 102% 101% 101% 103% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (979) (173) (208) (167) (263) (660) (406) (634) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 21% 21% 15% 28% 15% 20% 30% 11% 24% 23% 22% 19% 24%

Health care 12% 11% 18% 4% 17% 13% 5% 14% 16% 5% 14% 12% 10%

Jobs and the economy 10% 8% 8% 9% 11% 9% 9% 7% 12% 10% 15% 7% 9%

National Security 9% 9% 5% 13% 6% 8% 13% 4% 7% 13% 5% 9% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immigration 8% 10% 3% 18% 2% 7% 16% 2% 6% 16% 4% 11% 8%

Climate change and the environment 8% 8% 14% 1% 12% 9% 1% 16% 8% 3% 8% 7% 8%

Abortion 8% 8% 10% 6% 10% 7% 6% 13% 5% 8% 4% 12% 6%

Taxes and government spending 5% 6% 2% 10% 2% 7% 7% 3% 5% 8% 3% 6% 7%

Civil rights 4% 4% 8% 0% 5% 5% 2% 10% 2% 2% 4% 5% 3%

Guns 4% 4% 6% 2% 5% 4% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 4%

Education 4% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

Civil liberties 3% 3% 4% 1% 5% 3% 1% 5% 2% 2% 6% 2% 2%

Crime 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Totals 101% 100% 100% 100% 97% 100% 99% 99% 98% 99% 98% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,334) (524) (532) (506) (543) (447) (392) (466) (508) (422) (579) (495)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 15% 16% 25% 15% 20% 11% 15% 20% 14% 18% 18%

Somewhat approve 24% 22% 26% 22% 29% 26% 27% 28% 22% 19% 23% 23% 27%

Approve 40% 40% 41% 37% 54% 40% 47% 39% 38% 39% 37% 41% 45%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 10% 13% 26% 17% 20% 8% 5% 14% 12% 13%

Strongly disapprove 42% 43% 40% 49% 23% 25% 21% 32% 52% 56% 41% 46% 39%

Disapprove 54% 56% 51% 58% 36% 51% 38% 53% 60% 61% 54% 57% 52%
Not sure 6% 4% 8% 4% 10% 8% 15% 8% 2% 0% 9% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 19% 34% 4% 37% 7% 4% 37% 17% 5% 21% 19% 9%

Somewhat approve 24% 23% 42% 3% 45% 21% 4% 37% 32% 10% 29% 22% 21%

Approve 40% 42% 77% 6% 81% 28% 8% 74% 50% 15% 50% 41% 30%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 9% 17% 11% 12% 14% 8% 17% 11% 9%

Strongly disapprove 42% 43% 8% 83% 5% 46% 78% 8% 32% 76% 26% 43% 56%

Disapprove 54% 55% 20% 93% 14% 63% 89% 21% 46% 84% 42% 54% 65%
Not sure 6% 2% 3% 1% 5% 10% 3% 6% 4% 1% 8% 5% 5%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 20% 20% 21% 26% 15% 16% 15% 21% 28% 20% 22% 21%

Somewhat approve 22% 24% 20% 18% 27% 35% 34% 28% 16% 13% 19% 22% 27%

Approve 42% 43% 40% 39% 53% 50% 49% 43% 37% 41% 39% 44% 48%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 12% 14% 18% 13% 19% 12% 10% 15% 9% 16%

Strongly disapprove 36% 37% 36% 42% 18% 25% 21% 27% 45% 47% 35% 41% 33%

Disapprove 49% 51% 48% 54% 32% 43% 34% 46% 57% 57% 50% 50% 48%
No opinion 9% 6% 12% 7% 15% 7% 17% 12% 6% 1% 11% 7% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (680) (814) (977) (174) (208) (167) (265) (658) (404) (633) (408) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 20% 21% 41% 3% 41% 13% 4% 41% 22% 7% 22% 23% 14%

Somewhat approve 22% 24% 40% 7% 39% 17% 8% 36% 28% 9% 29% 20% 17%

Approve 42% 46% 81% 9% 80% 30% 12% 77% 50% 17% 51% 43% 31%
Somewhat disapprove 13% 12% 7% 16% 9% 15% 17% 7% 16% 15% 16% 12% 12%

Strongly disapprove 36% 37% 6% 72% 5% 39% 68% 9% 26% 65% 24% 37% 47%

Disapprove 49% 49% 14% 88% 14% 54% 84% 15% 42% 80% 40% 49% 60%
No opinion 9% 5% 6% 2% 6% 16% 4% 8% 8% 3% 9% 8% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,332) (522) (532) (504) (544) (446) (389) (466) (506) (420) (579) (495)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 9% 8% 7% 14% 11% 14% 9% 6% 7% 9% 12% 6%

Somewhat approve 24% 24% 24% 22% 27% 22% 29% 27% 20% 20% 19% 22% 34%

Approve 32% 33% 32% 30% 41% 34% 42% 35% 27% 28% 28% 34% 40%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 11% 23% 21% 14% 20% 11% 12% 14% 12% 16%

Strongly disapprove 42% 44% 40% 49% 17% 35% 21% 30% 55% 56% 42% 45% 38%

Disapprove 56% 59% 53% 60% 40% 56% 34% 50% 66% 68% 56% 57% 55%
No opinion 12% 8% 15% 10% 20% 10% 23% 15% 7% 4% 17% 9% 6%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (980) (175) (205) (167) (265) (658) (405) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 9% 15% 3% 19% 4% 2% 18% 9% 3% 12% 9% 5%

Somewhat approve 24% 25% 45% 3% 45% 17% 7% 41% 31% 8% 29% 22% 19%

Approve 32% 34% 60% 7% 65% 20% 9% 59% 40% 11% 41% 31% 25%
Somewhat disapprove 14% 15% 20% 8% 17% 14% 11% 18% 15% 11% 17% 15% 10%

Strongly disapprove 42% 44% 9% 83% 8% 46% 76% 11% 35% 73% 28% 45% 52%

Disapprove 56% 59% 29% 91% 25% 60% 86% 30% 50% 84% 45% 60% 63%
No opinion 12% 7% 10% 2% 11% 19% 5% 12% 10% 5% 14% 9% 13%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,333) (523) (532) (504) (543) (448) (390) (465) (508) (417) (580) (498)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 14% 15% 20% 16% 12% 18% 14% 17% 14% 18% 18%

Somewhat approve 23% 23% 23% 21% 23% 25% 28% 24% 19% 20% 21% 20% 29%

Approve 38% 40% 36% 37% 43% 41% 40% 42% 34% 38% 35% 38% 46%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 13% 18% 28% 20% 18% 12% 11% 16% 16% 12%

Strongly disapprove 35% 37% 34% 41% 16% 22% 15% 27% 46% 49% 34% 39% 35%

Disapprove 50% 53% 48% 54% 34% 50% 35% 44% 58% 60% 49% 55% 47%
No opinion 12% 7% 16% 10% 23% 10% 25% 13% 8% 3% 16% 7% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (681) (815) (979) (175) (207) (168) (264) (659) (405) (634) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 30% 5% 32% 8% 5% 32% 17% 6% 16% 18% 11%

Somewhat approve 23% 22% 38% 6% 41% 17% 8% 33% 27% 11% 29% 22% 17%

Approve 38% 40% 68% 10% 73% 25% 12% 65% 43% 18% 45% 40% 28%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 13% 17% 16% 16% 21% 12% 18% 15% 13%

Strongly disapprove 35% 38% 7% 73% 6% 38% 66% 10% 27% 64% 22% 37% 46%

Disapprove 50% 53% 22% 87% 19% 54% 82% 25% 47% 76% 40% 52% 59%
No opinion 12% 7% 10% 2% 9% 20% 6% 10% 10% 7% 15% 8% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,333) (522) (532) (504) (544) (448) (389) (466) (508) (419) (579) (498)
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8D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 17% 18% 18% 22% 16% 19% 15% 16% 22% 16% 21% 19%

Somewhat approve 22% 24% 20% 18% 32% 25% 25% 30% 18% 17% 20% 19% 28%

Approve 40% 41% 38% 36% 55% 41% 44% 45% 33% 38% 36% 40% 47%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 12% 19% 17% 14% 13% 10% 13% 14% 13%

Strongly disapprove 36% 39% 33% 42% 14% 29% 17% 28% 47% 49% 36% 38% 34%

Disapprove 50% 52% 48% 54% 26% 48% 34% 41% 60% 59% 49% 53% 46%
No opinion 11% 7% 14% 9% 19% 11% 22% 14% 7% 3% 15% 7% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (980) (175) (208) (168) (265) (659) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 19% 34% 4% 39% 8% 4% 35% 19% 9% 20% 19% 13%

Somewhat approve 22% 22% 37% 7% 35% 21% 7% 31% 26% 9% 29% 20% 18%

Approve 40% 41% 71% 10% 74% 30% 11% 66% 45% 18% 49% 39% 30%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 12% 10% 12% 18% 12% 17% 12% 14% 12% 15%

Strongly disapprove 36% 38% 5% 76% 6% 39% 67% 8% 28% 66% 24% 39% 45%

Disapprove 50% 51% 18% 88% 16% 51% 85% 20% 45% 79% 38% 51% 60%
No opinion 11% 8% 11% 2% 9% 19% 4% 14% 10% 3% 13% 10% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,334) (523) (531) (506) (544) (448) (391) (467) (508) (422) (580) (496)
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8E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 15% 13% 24% 19% 24% 13% 13% 15% 17% 17% 14%

Somewhat approve 24% 26% 23% 23% 30% 30% 27% 31% 21% 21% 20% 24% 34%

Approve 40% 42% 38% 36% 54% 48% 51% 44% 34% 36% 38% 40% 48%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 15% 14% 18% 13% 17% 16% 15% 17% 14% 15%

Strongly disapprove 30% 32% 28% 35% 14% 21% 15% 21% 37% 42% 28% 33% 29%

Disapprove 45% 47% 44% 50% 28% 38% 28% 39% 54% 57% 46% 47% 43%
No opinion 14% 10% 18% 14% 18% 13% 21% 17% 13% 7% 17% 12% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (681) (812) (978) (175) (207) (168) (265) (656) (404) (634) (405) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 17% 29% 3% 33% 10% 3% 31% 18% 5% 20% 16% 12%

Somewhat approve 24% 26% 41% 10% 42% 21% 9% 39% 30% 12% 32% 23% 19%

Approve 40% 43% 70% 13% 75% 31% 12% 70% 49% 17% 51% 39% 31%
Somewhat disapprove 16% 15% 12% 19% 11% 13% 24% 9% 19% 17% 16% 14% 17%

Strongly disapprove 30% 33% 7% 63% 4% 31% 57% 8% 19% 58% 19% 32% 38%

Disapprove 45% 48% 19% 82% 15% 44% 81% 16% 38% 75% 35% 47% 55%
No opinion 14% 9% 11% 5% 10% 25% 7% 14% 14% 8% 14% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,330) (521) (530) (502) (543) (448) (387) (467) (508) (419) (579) (495)
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8F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 10% 11% 13% 15% 14% 14% 9% 10% 11% 13% 11%

Somewhat approve 23% 24% 21% 20% 29% 24% 27% 22% 20% 23% 21% 21% 28%

Approve 34% 38% 31% 31% 42% 38% 41% 36% 29% 33% 32% 34% 39%
Somewhat disapprove 16% 13% 18% 14% 20% 22% 13% 21% 17% 11% 17% 14% 16%

Strongly disapprove 35% 37% 33% 41% 18% 22% 18% 24% 44% 49% 32% 41% 33%

Disapprove 50% 50% 51% 55% 38% 45% 31% 45% 60% 61% 49% 54% 49%
No opinion 16% 12% 19% 14% 20% 17% 28% 19% 11% 6% 19% 12% 12%

Totals 102% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (977) (175) (208) (168) (265) (658) (405) (634) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 12% 20% 3% 25% 6% 2% 24% 11% 4% 15% 12% 8%

Somewhat approve 23% 23% 42% 4% 42% 17% 6% 38% 29% 9% 29% 22% 17%

Approve 34% 35% 62% 7% 67% 23% 8% 62% 40% 13% 43% 34% 24%
Somewhat disapprove 16% 15% 14% 16% 12% 15% 20% 10% 21% 14% 16% 14% 17%

Strongly disapprove 35% 39% 7% 75% 5% 36% 67% 9% 25% 68% 23% 38% 43%

Disapprove 50% 54% 22% 91% 18% 51% 86% 19% 46% 81% 39% 52% 60%
No opinion 16% 11% 16% 3% 15% 25% 6% 19% 14% 6% 17% 14% 15%

Totals 102% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,333) (524) (530) (506) (544) (446) (391) (467) (506) (421) (580) (495)
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8G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 10% 12% 10% 14% 17% 14% 10% 8% 12% 12% 11% 9%

Somewhat approve 22% 24% 20% 20% 31% 21% 27% 23% 18% 21% 19% 19% 32%

Approve 33% 34% 32% 29% 46% 39% 42% 34% 26% 33% 31% 30% 42%
Somewhat disapprove 17% 18% 15% 16% 15% 21% 15% 21% 18% 11% 20% 16% 15%

Strongly disapprove 32% 34% 29% 36% 19% 20% 14% 22% 41% 44% 28% 35% 31%

Disapprove 48% 52% 44% 52% 34% 42% 29% 44% 59% 56% 48% 52% 45%
No opinion 19% 13% 24% 18% 20% 20% 29% 23% 15% 11% 21% 19% 13%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (683) (809) (977) (174) (206) (168) (264) (654) (406) (631) (406) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 10% 18% 3% 23% 6% 2% 23% 8% 5% 14% 12% 7%

Somewhat approve 22% 23% 42% 3% 44% 16% 3% 37% 30% 8% 31% 19% 17%

Approve 33% 34% 60% 6% 67% 22% 5% 60% 38% 13% 44% 31% 23%
Somewhat disapprove 17% 17% 16% 19% 12% 17% 22% 12% 23% 14% 17% 15% 19%

Strongly disapprove 32% 34% 7% 66% 5% 36% 57% 8% 22% 60% 21% 35% 38%

Disapprove 48% 52% 22% 85% 17% 53% 79% 20% 45% 74% 39% 49% 57%
No opinion 19% 15% 17% 9% 16% 25% 16% 20% 17% 13% 17% 20% 20%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (1,331) (522) (530) (505) (540) (447) (390) (464) (507) (418) (580) (494)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 14% 14% 17% 16% 17% 10% 13% 18% 13% 18% 14%

Somewhat approve 20% 22% 18% 18% 23% 21% 23% 24% 18% 16% 16% 20% 27%

Approve 34% 37% 32% 32% 40% 37% 39% 34% 32% 33% 29% 37% 41%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 11% 14% 21% 16% 17% 10% 10% 15% 11% 13%

Strongly disapprove 44% 45% 44% 50% 27% 37% 29% 36% 53% 55% 47% 46% 40%

Disapprove 57% 57% 58% 61% 41% 58% 45% 53% 63% 65% 61% 57% 53%
No opinion 8% 7% 10% 7% 19% 5% 15% 13% 5% 1% 10% 6% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (980) (174) (207) (168) (265) (656) (406) (633) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 16% 30% 3% 32% 8% 2% 32% 15% 4% 16% 17% 10%

Somewhat approve 20% 22% 40% 2% 37% 15% 6% 37% 26% 7% 27% 18% 16%

Approve 34% 38% 70% 5% 69% 23% 8% 69% 41% 11% 42% 35% 26%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 11% 15% 13% 11% 12% 18% 9% 14% 14% 11%

Strongly disapprove 44% 45% 11% 83% 10% 48% 79% 10% 35% 76% 33% 44% 57%

Disapprove 57% 57% 22% 94% 25% 61% 90% 22% 53% 85% 47% 57% 68%
No opinion 8% 5% 8% 1% 6% 16% 2% 9% 5% 4% 10% 8% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (1,332) (522) (531) (504) (543) (448) (390) (464) (508) (420) (580) (495)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 6% 3% 3% 10% 5% 13% 4% 1% 1% 5% 7% 1%

Somewhat approve 11% 11% 11% 10% 11% 16% 20% 11% 6% 10% 11% 9% 12%

Approve 15% 17% 14% 13% 21% 21% 33% 15% 7% 11% 15% 16% 13%
Neither approve nor disapprove 16% 13% 19% 15% 18% 18% 15% 21% 15% 13% 15% 17% 16%

Somewhat disapprove 22% 22% 22% 25% 11% 18% 10% 21% 26% 30% 21% 25% 23%

Strongly disapprove 33% 40% 28% 36% 29% 26% 17% 28% 41% 44% 31% 33% 40%

Disapprove 56% 62% 50% 62% 40% 44% 28% 49% 67% 73% 52% 58% 64%
Not sure 13% 8% 18% 11% 21% 17% 25% 15% 11% 3% 17% 9% 7%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (979) (175) (208) (168) (264) (660) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 4% 5% 6% 4% 7% 2% 4% 4% 8% 3% 11% 1% 1%

Somewhat approve 11% 11% 11% 10% 15% 9% 8% 9% 13% 11% 15% 10% 8%

Approve 15% 16% 17% 14% 22% 11% 12% 13% 20% 14% 26% 12% 9%
Neither approve nor disapprove 16% 15% 12% 18% 16% 13% 19% 13% 14% 19% 16% 15% 17%

Somewhat disapprove 22% 24% 20% 30% 18% 19% 31% 19% 21% 28% 18% 22% 26%

Strongly disapprove 33% 38% 43% 34% 31% 41% 28% 42% 35% 30% 27% 38% 35%

Disapprove 56% 62% 63% 64% 49% 60% 59% 61% 56% 57% 46% 60% 61%
Not sure 13% 7% 7% 4% 13% 16% 10% 12% 10% 10% 13% 13% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,334) (523) (532) (505) (545) (448) (390) (467) (508) (422) (578) (498)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 8% 11% 11% 7% 14% 9% 8% 13% 7% 14% 13%

Somewhat approve 25% 28% 22% 27% 16% 24% 23% 21% 25% 31% 22% 25% 31%

Approve 36% 41% 31% 39% 27% 31% 38% 30% 33% 44% 29% 39% 44%
Somewhat disapprove 19% 17% 22% 21% 12% 20% 20% 13% 21% 23% 19% 23% 17%

Strongly disapprove 27% 28% 25% 25% 37% 26% 16% 30% 29% 29% 27% 25% 31%

Disapprove 46% 45% 47% 46% 49% 46% 36% 44% 50% 51% 46% 48% 48%
Not sure 18% 13% 22% 15% 24% 23% 26% 26% 17% 5% 25% 13% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (681) (812) (975) (175) (207) (168) (264) (657) (404) (633) (406) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 13% 7% 19% 8% 6% 19% 6% 12% 17% 14% 10% 8%

Somewhat approve 25% 27% 13% 43% 19% 21% 36% 10% 24% 41% 24% 25% 26%

Approve 36% 40% 21% 62% 27% 27% 55% 16% 36% 58% 38% 35% 34%
Somewhat disapprove 19% 21% 24% 19% 21% 18% 19% 24% 22% 17% 17% 20% 21%

Strongly disapprove 27% 29% 48% 9% 38% 30% 9% 51% 28% 9% 26% 29% 24%

Disapprove 46% 50% 72% 28% 60% 48% 28% 75% 50% 26% 43% 49% 45%
Not sure 18% 10% 8% 10% 13% 24% 17% 8% 14% 16% 18% 16% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,330) (523) (529) (507) (543) (443) (391) (467) (505) (422) (579) (492)
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11. Generic Presidential Vote
If the election for president were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 42% 41% 44% 36% 63% 55% 61% 46% 37% 35% 42% 39% 48%

The Republican Party candidate 42% 45% 40% 50% 10% 30% 25% 37% 46% 52% 40% 48% 36%

Not sure 13% 12% 14% 12% 20% 13% 10% 13% 15% 12% 15% 12% 13%

I would not vote 2% 3% 2% 2% 7% 2% 5% 4% 2% 1% 4% 1% 3%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,336) (614) (722) (908) (145) (160) (124) (218) (597) (397) (526) (390) (311)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 42% 42% 81% 3% 91% 30% 2% 88% 44% 8% 51% 43% 32%

The Republican Party candidate 42% 42% 4% 87% 2% 31% 91% 3% 31% 83% 30% 44% 52%

Not sure 13% 13% 13% 9% 6% 31% 6% 6% 22% 8% 14% 11% 14%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 8% 1% 3% 3% 1% 5% 1% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,336) (1,336) (524) (532) (471) (439) (426) (379) (411) (475) (366) (521) (449)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 43% 42% 45% 37% 64% 58% 61% 47% 39% 36% 44% 41% 48%

The Republican Party candidate 42% 45% 39% 51% 10% 29% 23% 36% 46% 54% 39% 47% 37%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

Not sure 11% 10% 12% 10% 18% 7% 10% 13% 12% 9% 13% 9% 11%

I would not vote 2% 2% 2% 2% 7% 1% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,334) (613) (721) (906) (145) (160) (124) (218) (596) (396) (526) (389) (310)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 43% 43% 81% 4% 91% 34% 3% 88% 44% 9% 52% 43% 35%

The Republican Party candidate 42% 42% 5% 86% 3% 32% 89% 3% 33% 81% 32% 44% 50%

Other 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 11% 11% 12% 8% 5% 26% 6% 6% 18% 8% 12% 11% 11%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 6% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,334) (1,334) (523) (531) (470) (438) (426) (378) (411) (474) (366) (519) (449)
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13A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 15% 11% 31% 14% 20% 14% 14% 11% 13% 15% 17%

Somewhat favorable 24% 23% 25% 22% 24% 30% 28% 24% 20% 26% 22% 23% 29%

Favorable 38% 37% 40% 33% 55% 44% 48% 37% 34% 37% 35% 38% 45%
Somewhat unfavorable 16% 14% 18% 16% 10% 21% 15% 22% 16% 10% 16% 18% 15%

Very unfavorable 35% 41% 29% 41% 18% 25% 17% 25% 43% 51% 32% 40% 35%

Unfavorable 51% 55% 47% 57% 28% 46% 32% 47% 59% 61% 48% 58% 49%
Don’t know 11% 8% 13% 10% 16% 10% 20% 16% 7% 2% 16% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (978) (173) (208) (168) (265) (660) (402) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 31% 3% 35% 5% 2% 32% 15% 7% 18% 16% 10%

Somewhat favorable 24% 24% 43% 5% 48% 18% 3% 46% 28% 8% 28% 25% 18%

Favorable 38% 41% 74% 8% 83% 22% 6% 78% 43% 15% 46% 41% 28%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 17% 9% 16% 24% 10% 22% 15% 17% 14% 18%

Very unfavorable 35% 38% 8% 73% 5% 39% 65% 8% 26% 67% 22% 38% 44%

Unfavorable 51% 55% 23% 90% 13% 55% 88% 18% 48% 82% 39% 52% 62%
Don’t know 11% 4% 3% 3% 4% 23% 6% 4% 9% 3% 15% 8% 10%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,331) (520) (531) (503) (545) (447) (390) (465) (507) (420) (580) (495)
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13B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 6% 11% 9% 7% 7% 8% 12% 6% 7% 7% 13% 6%

Somewhat favorable 23% 24% 22% 27% 9% 19% 21% 22% 21% 30% 21% 30% 23%

Favorable 32% 30% 33% 36% 16% 25% 29% 34% 28% 37% 27% 43% 28%
Somewhat unfavorable 22% 23% 20% 21% 20% 25% 25% 16% 24% 21% 20% 17% 30%

Very unfavorable 35% 37% 33% 33% 47% 36% 26% 32% 41% 40% 36% 36% 38%

Unfavorable 57% 61% 53% 54% 67% 61% 50% 49% 64% 61% 55% 52% 68%
Don’t know 12% 9% 14% 10% 17% 14% 21% 17% 8% 2% 18% 5% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 102% 101% 101%

Unweighted N (1,490) (680) (810) (977) (171) (206) (168) (263) (657) (402) (631) (406) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 8% 10% 4% 17% 2% 4% 20% 3% 8% 14% 10% 6% 9%

Somewhat favorable 23% 25% 6% 47% 10% 12% 50% 6% 15% 46% 18% 24% 28%

Favorable 32% 35% 9% 64% 12% 17% 70% 9% 24% 59% 28% 30% 36%
Somewhat unfavorable 22% 22% 19% 27% 25% 20% 19% 17% 27% 25% 22% 23% 19%

Very unfavorable 35% 38% 68% 7% 56% 40% 7% 70% 40% 11% 34% 39% 32%

Unfavorable 57% 60% 87% 33% 81% 61% 26% 87% 67% 35% 56% 62% 52%
Don’t know 12% 4% 4% 3% 7% 23% 5% 4% 10% 5% 16% 8% 12%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,326) (518) (529) (502) (543) (445) (387) (465) (505) (418) (577) (495)
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14. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 10% 11% 4% 9% 10% 5% 8% 17% 8% 13% 9%

Somewhat approve 23% 28% 18% 26% 17% 20% 27% 22% 19% 26% 21% 23% 27%

Approve 33% 38% 28% 37% 21% 29% 37% 28% 27% 43% 29% 36% 36%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 13% 10% 10% 12% 13%

Strongly disapprove 22% 24% 19% 21% 26% 21% 10% 21% 25% 28% 20% 24% 24%

Disapprove 33% 36% 30% 32% 36% 31% 21% 33% 38% 37% 30% 35% 37%
Not sure 34% 26% 42% 31% 43% 41% 42% 40% 35% 20% 42% 29% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (980) (175) (208) (168) (265) (661) (405) (635) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 13% 4% 24% 3% 4% 24% 3% 4% 23% 8% 11% 11%

Somewhat approve 23% 25% 13% 38% 19% 17% 33% 9% 26% 34% 27% 19% 23%

Approve 33% 38% 17% 62% 22% 22% 57% 12% 30% 57% 35% 30% 34%
Somewhat disapprove 11% 12% 15% 8% 15% 11% 8% 15% 14% 8% 12% 12% 10%

Strongly disapprove 22% 24% 43% 4% 34% 25% 5% 48% 24% 5% 22% 23% 19%

Disapprove 33% 36% 58% 12% 48% 36% 13% 63% 38% 13% 34% 35% 29%
Not sure 34% 26% 25% 25% 30% 43% 30% 25% 32% 30% 31% 35% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,335) (524) (531) (507) (545) (447) (392) (467) (507) (422) (579) (498)
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15. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 10% 10% 16% 11% 8% 11% 12% 12% 9% 13% 13%

Somewhat approve 21% 23% 18% 20% 23% 17% 25% 21% 17% 22% 17% 20% 27%

Approve 31% 34% 29% 30% 39% 28% 33% 31% 29% 34% 26% 33% 40%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 14% 13% 16% 15% 11% 11% 12% 16% 14%

Strongly disapprove 27% 32% 22% 31% 13% 21% 9% 18% 34% 44% 25% 30% 27%

Disapprove 40% 47% 34% 44% 26% 34% 25% 33% 45% 56% 37% 46% 41%
Not sure 29% 19% 38% 25% 35% 39% 42% 36% 26% 11% 37% 21% 19%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (977) (174) (206) (168) (262) (658) (405) (631) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 14% 24% 4% 24% 5% 2% 28% 9% 2% 12% 12% 8%

Somewhat approve 21% 22% 37% 6% 34% 17% 9% 33% 28% 10% 27% 21% 14%

Approve 31% 36% 61% 10% 58% 22% 12% 61% 37% 11% 39% 32% 23%
Somewhat disapprove 13% 14% 14% 14% 11% 14% 15% 12% 17% 13% 17% 11% 12%

Strongly disapprove 27% 31% 6% 60% 6% 28% 50% 5% 21% 53% 17% 31% 33%

Disapprove 40% 46% 20% 74% 17% 42% 65% 17% 38% 66% 34% 41% 45%
Not sure 29% 18% 19% 16% 26% 36% 23% 22% 24% 23% 27% 27% 33%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,493) (1,331) (522) (532) (503) (542) (448) (389) (465) (507) (421) (578) (494)
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16. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 2% 3% 2% 2% 2% 5% 6% 3% 1% 2% 2% 3% 3%

Somewhat approve 19% 20% 18% 20% 18% 11% 32% 13% 13% 22% 18% 22% 16%

Approve 22% 23% 20% 22% 20% 16% 38% 16% 14% 24% 21% 25% 18%
Somewhat disapprove 20% 22% 18% 23% 14% 15% 9% 15% 26% 26% 17% 22% 27%

Strongly disapprove 35% 38% 31% 34% 32% 36% 19% 38% 40% 38% 32% 34% 38%

Disapprove 54% 60% 49% 57% 47% 51% 28% 53% 66% 64% 48% 56% 65%
Not sure 24% 17% 31% 21% 33% 33% 34% 31% 21% 12% 31% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (975) (175) (207) (168) (261) (659) (405) (632) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 2% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 5% 2% 2% 5% 1% 2%

Somewhat approve 19% 18% 15% 21% 20% 14% 23% 7% 27% 22% 24% 17% 17%

Approve 22% 21% 17% 25% 24% 15% 26% 11% 29% 24% 28% 18% 19%
Somewhat disapprove 20% 24% 21% 28% 19% 16% 25% 18% 20% 25% 16% 21% 22%

Strongly disapprove 35% 39% 48% 31% 39% 39% 25% 55% 30% 30% 32% 38% 33%

Disapprove 54% 63% 69% 59% 58% 55% 50% 73% 49% 56% 48% 59% 55%
Not sure 24% 16% 14% 16% 18% 31% 23% 15% 22% 20% 24% 23% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,332) (522) (531) (505) (540) (448) (390) (467) (506) (421) (578) (494)
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17. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 12% 12% 21% 9% 11% 8% 16% 15% 9% 15% 18%

Somewhat approve 17% 18% 17% 16% 20% 20% 21% 21% 12% 17% 15% 18% 20%

Approve 30% 31% 29% 28% 41% 29% 32% 29% 28% 31% 24% 33% 38%
Somewhat disapprove 11% 14% 8% 12% 9% 14% 9% 13% 11% 11% 12% 14% 9%

Strongly disapprove 20% 26% 15% 23% 14% 18% 10% 15% 24% 31% 16% 23% 24%

Disapprove 32% 40% 23% 34% 23% 32% 19% 29% 35% 42% 29% 37% 32%
Not sure 38% 28% 48% 38% 36% 39% 49% 42% 37% 27% 47% 30% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (681) (814) (979) (175) (208) (168) (265) (659) (403) (634) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 16% 30% 3% 28% 6% 3% 33% 13% 3% 14% 16% 9%

Somewhat approve 17% 18% 28% 8% 28% 15% 7% 24% 23% 10% 24% 15% 13%

Approve 30% 35% 58% 11% 56% 21% 11% 57% 35% 13% 37% 31% 21%
Somewhat disapprove 11% 12% 8% 15% 6% 10% 18% 6% 15% 13% 14% 9% 11%

Strongly disapprove 20% 24% 5% 46% 4% 24% 36% 4% 16% 40% 15% 23% 23%

Disapprove 32% 35% 13% 61% 10% 34% 53% 10% 31% 54% 29% 32% 34%
Not sure 38% 30% 29% 29% 34% 45% 36% 33% 34% 33% 34% 37% 45%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,331) (522) (530) (504) (545) (446) (390) (466) (506) (421) (580) (494)
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18. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 5%

Liberal 8% 7% 9% 8% 4% 10% 16% 7% 5% 6% 6% 10% 9%

Total Liberal 11% 11% 11% 11% 10% 11% 19% 10% 9% 8% 9% 12% 15%
Moderate 29% 29% 28% 30% 21% 30% 30% 28% 27% 31% 30% 31% 25%

Conservative 20% 23% 18% 22% 14% 17% 14% 16% 25% 23% 14% 25% 27%

Very conservative 22% 22% 22% 21% 29% 22% 15% 21% 23% 29% 21% 23% 26%

Total Conservative 42% 45% 39% 43% 43% 39% 28% 37% 48% 52% 34% 48% 53%
Not sure 18% 15% 22% 16% 27% 19% 22% 25% 16% 10% 27% 9% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (683) (816) (980) (175) (208) (168) (265) (660) (406) (635) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 5% 2% 2%

Liberal 8% 8% 8% 7% 11% 4% 8% 13% 5% 8% 8% 7% 9%

Total Liberal 11% 11% 12% 9% 15% 7% 11% 17% 8% 12% 13% 9% 11%
Moderate 29% 29% 13% 47% 22% 24% 41% 6% 40% 40% 29% 29% 27%

Conservative 20% 24% 21% 28% 17% 18% 26% 20% 17% 29% 15% 24% 20%

Very conservative 22% 27% 47% 6% 37% 21% 6% 53% 22% 6% 24% 23% 19%

Total Conservative 42% 51% 68% 34% 54% 39% 32% 72% 39% 35% 39% 47% 39%
Not sure 18% 9% 7% 10% 9% 30% 16% 5% 13% 13% 19% 15% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,336) (524) (532) (506) (545) (448) (392) (466) (508) (422) (579) (498)
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19. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 43% 41% 45% 39% 60% 41% 53% 49% 39% 36% 39% 42% 49%

Donald Trump 43% 44% 41% 49% 12% 39% 24% 38% 47% 53% 45% 45% 36%

Other 8% 8% 8% 7% 9% 12% 10% 5% 8% 8% 9% 8% 6%

Not sure 3% 4% 3% 2% 9% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 3% 3%

I would not vote 4% 4% 3% 2% 11% 6% 9% 5% 2% 2% 5% 2% 5%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,333) (612) (721) (906) (144) (160) (124) (218) (596) (395) (525) (388) (311)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 43% 43% 82% 2% 87% 32% 6% 85% 48% 9% 53% 43% 32%

Donald Trump 43% 43% 3% 89% 5% 38% 85% 5% 30% 82% 29% 44% 55%

Other 8% 8% 8% 6% 4% 14% 6% 5% 10% 7% 9% 7% 7%

Not sure 3% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3%

I would not vote 4% 4% 4% 1% 1% 10% 1% 3% 7% 1% 6% 2% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,333) (1,333) (522) (531) (469) (439) (425) (379) (409) (474) (366) (518) (449)
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20. Other Candidates
Who would you vote for?
Asked of those who prefer to vote for someone other than Trump or Biden

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Robert F. Kennedy, Jr. 30% 29% 31% 28% ∗ ∗ ∗ ∗ 46% 25% 24% ∗ ∗
Cornel West 9% 12% 7% 6% ∗ ∗ ∗ ∗ 2% 4% 19% ∗ ∗
Jill Stein 5% 4% 7% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ 7% 0% 4% ∗ ∗
Someone else 27% 38% 16% 31% ∗ ∗ ∗ ∗ 19% 42% 22% ∗ ∗
Not sure 29% 18% 40% 33% ∗ ∗ ∗ ∗ 26% 29% 31% ∗ ∗

Totals 100% 101% 101% 101% ∗ ∗ ∗ ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗
Unweighted N (94) (43) (51) (58) (9) (17) (11) (15) (37) (31) (41) (28) (19)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Robert F. Kennedy, Jr. 30% 30% 35% ∗ ∗ 31% ∗ ∗ 33% ∗ ∗ 37% 30%

Cornel West 9% 9% 8% ∗ ∗ 18% ∗ ∗ 3% ∗ ∗ 5% 4%

Jill Stein 5% 5% 6% ∗ ∗ 9% ∗ ∗ 10% ∗ ∗ 0% 2%

Someone else 27% 27% 22% ∗ ∗ 18% ∗ ∗ 25% ∗ ∗ 30% 28%

Not sure 29% 29% 30% ∗ ∗ 23% ∗ ∗ 29% ∗ ∗ 28% 36%

Totals 100% 100% 101% ∗ ∗ 99% ∗ ∗ 100% ∗ ∗ 100% 100%

Unweighted N (94) (94) (32) (29) (23) (50) (21) (19) (42) (22) (28) (36) (30)
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21. Winner - Biden V Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 36% 38% 34% 31% 56% 38% 45% 35% 32% 33% 31% 34% 45%

Donald Trump 42% 43% 42% 49% 15% 44% 25% 42% 48% 51% 44% 47% 39%

Not sure 22% 19% 24% 20% 29% 18% 30% 23% 20% 16% 25% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (684) (813) (980) (174) (207) (168) (265) (658) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 36% 38% 68% 5% 74% 26% 4% 67% 42% 15% 42% 39% 25%

Donald Trump 42% 45% 11% 83% 8% 38% 85% 12% 36% 72% 32% 42% 53%

Not sure 22% 18% 21% 12% 18% 36% 11% 21% 22% 14% 25% 19% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,334) (522) (532) (504) (545) (448) (392) (464) (508) (419) (580) (498)
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22. Biden Temperament
Do you think Joe Biden has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 40% 42% 38% 38% 50% 35% 43% 40% 37% 41% 32% 43% 52%

No 49% 48% 50% 54% 27% 52% 34% 47% 56% 56% 52% 53% 42%

Not sure 11% 10% 12% 7% 22% 14% 23% 14% 7% 2% 16% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (682) (816) (980) (174) (208) (168) (264) (660) (406) (635) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 40% 43% 77% 6% 78% 30% 9% 76% 48% 15% 50% 41% 28%

No 49% 50% 14% 90% 11% 53% 88% 15% 40% 82% 33% 51% 64%

Not sure 11% 7% 9% 3% 12% 17% 3% 9% 12% 3% 17% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,335) (524) (532) (506) (544) (448) (391) (466) (508) (422) (578) (498)
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23. Biden Confidence in International Crisis
Are you confident in Joe Biden’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 33% 35% 32% 31% 47% 32% 36% 32% 31% 35% 28% 35% 43%

Uneasy 54% 54% 54% 60% 31% 54% 41% 52% 60% 62% 53% 60% 50%

Not sure 12% 11% 14% 9% 22% 14% 24% 16% 9% 3% 18% 5% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (980) (174) (208) (168) (265) (659) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Confident 33% 36% 66% 4% 71% 21% 4% 64% 39% 15% 42% 34% 23%

Uneasy 54% 56% 21% 93% 17% 57% 93% 23% 49% 82% 41% 58% 64%

Not sure 12% 8% 13% 3% 12% 21% 3% 12% 12% 3% 17% 8% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,334) (523) (531) (506) (545) (447) (392) (467) (507) (422) (579) (497)
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24. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 39% 39% 44% 20% 35% 25% 42% 40% 46% 39% 43% 35%

No 51% 50% 53% 47% 65% 51% 55% 49% 52% 49% 49% 52% 57%

Not sure 10% 11% 9% 8% 15% 14% 20% 9% 8% 5% 12% 5% 9%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (680) (812) (978) (172) (206) (167) (263) (657) (405) (630) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 39% 41% 8% 79% 13% 32% 76% 10% 29% 70% 34% 34% 50%

No 51% 53% 87% 15% 81% 52% 18% 86% 59% 24% 51% 59% 42%

Not sure 10% 6% 5% 6% 7% 16% 6% 4% 11% 7% 15% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,331) (523) (531) (505) (540) (447) (390) (464) (507) (417) (579) (496)
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25. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 41% 42% 40% 45% 25% 41% 31% 43% 42% 46% 38% 46% 40%

Uneasy 48% 47% 49% 46% 58% 46% 47% 46% 50% 48% 46% 49% 53%

Not sure 11% 11% 11% 9% 17% 13% 22% 10% 8% 5% 16% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (682) (815) (980) (174) (208) (168) (265) (660) (404) (636) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Confident 41% 43% 9% 82% 14% 35% 77% 12% 32% 72% 35% 40% 48%

Uneasy 48% 50% 86% 11% 77% 48% 16% 84% 56% 21% 50% 54% 39%

Not sure 11% 6% 5% 7% 9% 17% 7% 3% 12% 7% 15% 6% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,333) (523) (531) (505) (545) (447) (390) (467) (507) (420) (579) (498)
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26. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?
Asked of registered Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 60% 57% 62% 58% ∗ 76% ∗ 59% 59% 62% 73% 55% 47%

Ron DeSantis 17% 17% 16% 17% ∗ 12% ∗ 26% 15% 14% 7% 24% 21%

Nikki Haley 10% 13% 7% 10% ∗ 1% ∗ 6% 11% 12% 6% 12% 12%

Chris Christie 3% 5% 0% 3% ∗ 0% ∗ 0% 3% 2% 0% 2% 5%

Vivek Ramaswamy 4% 3% 5% 4% ∗ 3% ∗ 7% 4% 2% 2% 3% 7%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else 1% 1% 0% 1% ∗ 0% ∗ 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 6% 4% 8% 6% ∗ 8% ∗ 2% 6% 7% 9% 3% 6%

I would not vote 1% 0% 2% 1% ∗ 0% ∗ 0% 1% 0% 2% 0% 1%

Totals 102% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (544) (256) (288) (437) (16) (50) (27) (58) (251) (208) (197) (171) (127)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 60% 60% ∗ 65% ∗ 59% 60% ∗ 40% 65% 58% 52% 70%

Ron DeSantis 17% 17% ∗ 16% ∗ 17% 17% ∗ 24% 16% 23% 20% 10%

Nikki Haley 10% 10% ∗ 8% ∗ 11% 9% ∗ 17% 7% 12% 11% 7%

Chris Christie 3% 3% ∗ 1% ∗ 0% 3% ∗ 2% 3% 0% 5% 1%

Vivek Ramaswamy 4% 4% ∗ 4% ∗ 8% 3% ∗ 4% 4% 1% 4% 5%

Asa Hutchinson 0% 0% ∗ 0% ∗ 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else 1% 1% ∗ 1% ∗ 1% 1% ∗ 1% 1% 1% 0% 1%

Not sure 6% 6% ∗ 5% ∗ 4% 7% ∗ 11% 5% 3% 8% 6%

I would not vote 1% 1% ∗ 0% ∗ 2% 1% ∗ 1% 0% 2% 0% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Totals 102% 102% ∗ 100% ∗ 102% 101% ∗ 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (544) (544) (17) (448) (0) (118) (426) (9) (108) (410) (94) (227) (223)
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27. 2024 Republican Presidential Nominee - Second Choice
If the Republican presidential primary in your state were held today and [favored candidate] was not on the ballot, who would you vote for?
Asked of registered Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 10% 10% 10% 10% ∗ 3% 6% 14% 9% 9% 4% 14% 14%

Ron DeSantis 28% 30% 26% 27% ∗ 30% 26% 25% 24% 35% 21% 28% 34%

Nikki Haley 9% 11% 8% 10% ∗ 9% 3% 10% 8% 13% 6% 12% 9%

Chris Christie 3% 4% 2% 3% ∗ 0% 11% 1% 3% 2% 2% 3% 5%

Vivek Ramaswamy 10% 12% 9% 10% ∗ 11% 4% 9% 13% 9% 10% 10% 12%

Asa Hutchinson 1% 2% 0% 1% ∗ 0% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 5%

Someone else 3% 3% 3% 3% ∗ 1% 0% 6% 4% 1% 2% 3% 4%

Not sure 10% 8% 11% 10% ∗ 6% 0% 7% 9% 14% 10% 11% 2%

I would not vote 4% 4% 4% 4% ∗ 2% 0% 7% 5% 3% 7% 2% 4%

Not asked - did not pick a first-choice candidate 22% 17% 27% 21% ∗ 38% 49% 21% 23% 14% 38% 17% 10%

Totals 100% 101% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (577) (272) (305) (459) (19) (57) (31) (65) (270) (211) (220) (176) (131)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 10% 11% ∗ 13% ∗ 15% 9% ∗ 10% 10% 11% 12% 7%

Ron DeSantis 28% 33% ∗ 36% ∗ 25% 28% ∗ 15% 34% 26% 31% 25%

Nikki Haley 9% 11% ∗ 10% ∗ 8% 10% ∗ 14% 8% 12% 9% 8%

Chris Christie 3% 3% ∗ 2% ∗ 3% 3% ∗ 4% 2% 5% 2% 2%

Vivek Ramaswamy 10% 12% ∗ 13% ∗ 8% 11% ∗ 3% 13% 10% 11% 10%

Asa Hutchinson 1% 1% ∗ 0% ∗ 0% 1% ∗ 0% 2% 0% 3% 0%

Someone else 3% 4% ∗ 3% ∗ 3% 3% ∗ 6% 2% 3% 2% 4%

Not sure 10% 11% ∗ 11% ∗ 8% 10% ∗ 10% 9% 7% 9% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I would not vote 4% 5% ∗ 5% ∗ 3% 4% ∗ 5% 4% 6% 2% 5%

Not asked - did not pick a first-choice candidate 22% 8% ∗ 7% ∗ 26% 21% ∗ 32% 15% 20% 19% 27%

Totals 100% 99% ∗ 100% ∗ 99% 100% ∗ 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (577) (543) (17) (447) (0) (130) (447) (10) (117) (425) (102) (235) (240)
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28. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 9% 10% 8% 8% 10% 12% 22% 8% 4% 5% 9% 8% 10%

Good 21% 23% 19% 20% 29% 15% 21% 22% 21% 21% 17% 23% 27%

Fair 26% 27% 25% 24% 33% 31% 21% 29% 23% 31% 23% 28% 32%

Poor 42% 38% 45% 46% 24% 42% 30% 39% 50% 43% 48% 40% 31%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 4% 0% 6% 2% 1% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (980) (175) (208) (167) (265) (660) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 9% 9% 13% 5% 17% 6% 3% 16% 10% 4% 17% 6% 5%

Good 21% 23% 41% 3% 36% 16% 9% 37% 26% 8% 26% 24% 13%

Fair 26% 27% 28% 24% 29% 25% 24% 29% 30% 23% 28% 26% 24%

Poor 42% 40% 17% 67% 16% 48% 63% 17% 33% 64% 27% 43% 55%

Don’t know 2% 1% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,334) (522) (532) (505) (545) (448) (391) (466) (508) (421) (580) (497)
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29. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 22% 25% 19% 21% 27% 20% 23% 18% 22% 24% 15% 25% 30%

About the same 26% 29% 22% 26% 23% 24% 26% 31% 25% 20% 24% 28% 30%

Getting worse 47% 43% 50% 48% 38% 50% 36% 47% 51% 51% 51% 44% 39%

Not sure 6% 3% 9% 5% 13% 5% 15% 4% 3% 5% 10% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 22% 27% 48% 5% 39% 16% 8% 46% 26% 6% 28% 22% 15%

About the same 26% 26% 30% 22% 32% 25% 19% 25% 32% 22% 28% 27% 21%

Getting worse 47% 44% 19% 71% 21% 51% 70% 22% 38% 68% 38% 46% 57%

Not sure 6% 3% 3% 2% 8% 8% 3% 7% 4% 4% 7% 5% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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30. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 18% 15% 15% 31% 11% 22% 17% 13% 15% 12% 16% 24%

About the same financially as you were a year
ago 38% 42% 34% 37% 34% 47% 37% 38% 38% 38% 34% 44% 44%

Worse off financially than you were a year ago 42% 37% 46% 46% 27% 39% 29% 42% 47% 47% 49% 40% 31%

Not sure 4% 3% 5% 2% 8% 3% 12% 3% 2% 0% 5% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 17% 26% 8% 27% 14% 7% 29% 19% 8% 22% 15% 12%

About the same financially as you were a year
ago 38% 40% 51% 30% 47% 35% 31% 48% 44% 31% 42% 41% 30%

Worse off financially than you were a year ago 42% 41% 21% 62% 22% 45% 61% 21% 34% 60% 31% 41% 54%

Not sure 4% 1% 2% 0% 4% 6% 1% 2% 3% 1% 6% 3% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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31. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 33% 36% 29% 33% 38% 25% 24% 52% 42% 6% 17% 44% 56%

Part-time 16% 14% 18% 15% 14% 24% 32% 17% 10% 7% 18% 15% 13%

Temporarily laid off 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

Unemployed 10% 12% 9% 7% 14% 20% 22% 10% 10% 1% 14% 3% 5%

Retired 24% 22% 25% 30% 13% 10% 0% 1% 17% 81% 25% 25% 19%

Permanently disabled 6% 6% 6% 5% 9% 9% 2% 5% 11% 3% 10% 4% 1%

Homemaker 6% 2% 9% 6% 3% 5% 6% 10% 6% 1% 9% 2% 3%

Student 4% 5% 2% 2% 7% 6% 15% 1% 0% 0% 3% 4% 3%

Other 2% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 4% 3% 1% 3% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time 33% 38% 42% 33% 36% 29% 32% 39% 32% 34% 39% 35% 24%

Part-time 16% 14% 15% 12% 17% 17% 13% 15% 18% 10% 21% 14% 13%

Temporarily laid off 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Unemployed 10% 7% 8% 5% 11% 13% 6% 12% 10% 7% 11% 9% 11%

Retired 24% 28% 22% 37% 17% 19% 36% 16% 22% 37% 16% 26% 29%

Permanently disabled 6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 8%

Homemaker 6% 3% 3% 4% 4% 9% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 11%

Student 4% 2% 2% 0% 7% 3% 0% 6% 5% 0% 4% 5% 1%

Other 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

continued on the next page . . .
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Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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32. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 4% 6% 3% 2% 9% 10% 12% 5% 0% 0% 3% 1% 7%

Part-time student 5% 5% 6% 5% 2% 9% 18% 5% 1% 1% 6% 7% 4%

Not a student 90% 89% 92% 94% 88% 81% 70% 89% 99% 99% 91% 92% 88%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (981) (175) (208) (168) (265) (661) (406) (636) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time student 4% 3% 3% 2% 6% 5% 1% 5% 6% 3% 5% 5% 2%

Part-time student 5% 3% 3% 4% 8% 5% 3% 7% 5% 3% 7% 7% 2%

Not a student 90% 93% 94% 94% 86% 90% 96% 88% 89% 95% 88% 89% 96%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,336) (524) (532) (507) (545) (448) (392) (467) (508) (422) (580) (498)
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33. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time job 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 1% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 24% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 18% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 73% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 81% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (39) (24) (15) (11) (13) (8) (31) (7) (0) (1) (17) (8) (6)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time job 3% 9% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 24% 48% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 73% 43% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (39) (31) (6) (2) (17) (19) (3) (13) (16) (4) (15) (17) (7)
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34A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Friendly 4% 4% 4% 3% 6% 5% 7% 6% 3% 1% 5% 3% 4%

Unfriendly 27% 29% 25% 28% 18% 24% 26% 31% 28% 21% 25% 28% 32%

Enemy 53% 55% 52% 56% 45% 51% 39% 45% 57% 72% 49% 57% 57%

Not sure 14% 11% 17% 11% 27% 17% 25% 17% 11% 6% 19% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (684) (807) (976) (173) (207) (166) (264) (657) (404) (631) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 1%

Friendly 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 6% 3% 3%

Unfriendly 27% 27% 21% 32% 21% 27% 33% 22% 23% 35% 26% 25% 29%

Enemy 53% 61% 68% 56% 60% 45% 55% 65% 55% 53% 48% 57% 54%

Not sure 14% 8% 7% 7% 12% 22% 8% 7% 14% 8% 17% 14% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,329) (521) (529) (502) (543) (446) (391) (463) (507) (417) (579) (495)
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34B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 32% 32% 32% 31% 31% 40% 36% 29% 32% 31% 26% 34% 40%

Friendly 40% 44% 36% 43% 37% 30% 39% 42% 39% 42% 38% 45% 44%

Unfriendly 7% 8% 7% 9% 3% 6% 2% 7% 11% 8% 8% 8% 6%

Enemy 5% 4% 6% 4% 6% 7% 3% 5% 7% 5% 8% 3% 4%

Not sure 15% 11% 18% 13% 23% 18% 19% 17% 12% 13% 21% 10% 6%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (975) (175) (207) (167) (265) (657) (404) (631) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 32% 35% 49% 21% 47% 24% 23% 54% 31% 25% 32% 34% 29%

Friendly 40% 42% 41% 44% 37% 40% 44% 37% 45% 39% 40% 40% 40%

Unfriendly 7% 9% 3% 15% 3% 8% 12% 2% 7% 14% 6% 6% 11%

Enemy 5% 5% 1% 9% 3% 7% 6% 1% 4% 7% 5% 4% 7%

Not sure 15% 9% 6% 11% 10% 21% 14% 5% 13% 14% 16% 15% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,330) (520) (530) (503) (543) (447) (389) (465) (507) (420) (577) (496)
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34C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 0% 2% 2% 0%

Friendly 10% 9% 11% 8% 16% 18% 17% 12% 8% 4% 11% 7% 12%

Unfriendly 32% 35% 29% 33% 28% 28% 26% 30% 35% 34% 27% 39% 34%

Enemy 39% 40% 38% 44% 22% 32% 22% 33% 44% 55% 36% 38% 46%

Not sure 17% 14% 20% 14% 31% 18% 30% 20% 13% 6% 23% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,487) (680) (807) (973) (173) (206) (167) (264) (655) (401) (629) (405) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 1% 1%

Friendly 10% 10% 15% 4% 15% 10% 6% 15% 11% 6% 13% 11% 7%

Unfriendly 32% 36% 46% 24% 39% 27% 28% 43% 38% 24% 33% 34% 28%

Enemy 39% 45% 28% 65% 27% 36% 56% 27% 32% 60% 32% 39% 45%

Not sure 17% 8% 10% 4% 17% 25% 8% 12% 15% 10% 18% 14% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,487) (1,325) (519) (527) (502) (543) (442) (389) (462) (503) (417) (577) (493)
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34D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 41% 43% 39% 46% 23% 35% 28% 38% 42% 56% 33% 45% 51%

Friendly 26% 26% 25% 26% 28% 21% 28% 22% 30% 21% 25% 27% 28%

Unfriendly 7% 7% 6% 6% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 7% 8% 6%

Enemy 6% 6% 5% 3% 6% 11% 9% 8% 4% 3% 8% 4% 4%

Not sure 21% 17% 24% 18% 36% 23% 30% 26% 16% 14% 27% 16% 11%

Totals 101% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (978) (175) (206) (166) (265) (658) (405) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 41% 48% 31% 67% 30% 34% 61% 33% 33% 61% 36% 47% 39%

Friendly 26% 26% 35% 18% 30% 25% 20% 31% 29% 22% 24% 24% 29%

Unfriendly 7% 7% 10% 3% 9% 7% 4% 9% 10% 2% 8% 7% 5%

Enemy 6% 5% 5% 4% 8% 6% 3% 5% 7% 4% 9% 2% 7%

Not sure 21% 14% 18% 8% 22% 28% 13% 21% 20% 11% 23% 20% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,330) (521) (529) (505) (545) (444) (390) (465) (507) (420) (579) (495)
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34E. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 4% 3% 2% 6% 5% 7% 4% 2% 1% 3% 4% 1%

Friendly 12% 13% 11% 9% 19% 18% 16% 12% 13% 5% 13% 9% 15%

Unfriendly 28% 34% 22% 30% 17% 25% 25% 23% 27% 38% 27% 28% 33%

Enemy 25% 27% 23% 29% 14% 14% 11% 22% 27% 36% 20% 27% 31%

Not sure 32% 23% 41% 30% 44% 38% 41% 38% 31% 19% 38% 32% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (979) (174) (206) (166) (264) (659) (405) (632) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 2% 6% 2% 2%

Friendly 12% 12% 18% 7% 16% 12% 7% 15% 16% 8% 12% 12% 11%

Unfriendly 28% 30% 35% 26% 33% 24% 26% 33% 29% 27% 34% 25% 25%

Enemy 25% 30% 13% 50% 13% 21% 42% 12% 21% 45% 17% 27% 30%

Not sure 32% 25% 31% 16% 32% 40% 23% 35% 29% 19% 30% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,331) (521) (530) (505) (543) (446) (389) (466) (506) (421) (580) (493)

72



The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

35. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 38% 40% 36% 45% 14% 30% 21% 29% 41% 59% 29% 44% 49%

About equal 28% 28% 28% 27% 28% 30% 30% 28% 29% 24% 30% 30% 25%

The Palestinians 12% 12% 12% 9% 15% 14% 20% 14% 8% 7% 8% 12% 16%

Not sure 23% 20% 25% 19% 42% 26% 30% 29% 22% 10% 32% 13% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (979) (174) (206) (166) (265) (660) (403) (632) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 38% 44% 22% 70% 22% 29% 65% 21% 30% 65% 29% 43% 41%

About equal 28% 28% 40% 18% 41% 24% 18% 35% 39% 16% 33% 25% 26%

The Palestinians 12% 13% 21% 2% 16% 15% 3% 28% 10% 3% 16% 11% 8%

Not sure 23% 15% 17% 10% 21% 32% 14% 16% 21% 15% 22% 21% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,331) (521) (531) (502) (545) (447) (389) (465) (507) (420) (578) (496)
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36. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 21% 25% 18% 24% 11% 23% 18% 17% 20% 31% 16% 28% 27%

Decreasing military aid to Israel 26% 27% 24% 25% 21% 31% 28% 26% 26% 23% 25% 24% 31%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 30% 30% 30% 33% 27% 24% 21% 26% 35% 37% 29% 31% 32%

Not sure 23% 18% 27% 18% 40% 22% 33% 31% 20% 10% 31% 17% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (980) (175) (206) (165) (265) (660) (406) (634) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing military aid to Israel 21% 27% 15% 39% 16% 14% 35% 13% 17% 38% 19% 24% 20%

Decreasing military aid to Israel 26% 26% 35% 16% 28% 32% 16% 40% 31% 13% 29% 25% 23%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 30% 31% 32% 34% 34% 22% 34% 29% 33% 34% 29% 29% 32%

Not sure 23% 15% 18% 12% 21% 32% 15% 18% 19% 15% 23% 21% 24%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (1,333) (522) (532) (503) (545) (448) (389) (467) (508) (422) (579) (495)
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37. Importance of Helping Israel
Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to protect Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 35% 38% 32% 40% 23% 26% 21% 23% 38% 57% 29% 39% 41%

Somewhat important 29% 26% 31% 29% 20% 30% 35% 26% 26% 28% 29% 30% 30%

Not too important 9% 11% 7% 8% 11% 13% 7% 13% 10% 4% 8% 9% 11%

Not at all important 8% 11% 5% 6% 10% 10% 11% 12% 7% 3% 8% 5% 10%

Not sure 20% 14% 25% 17% 35% 21% 25% 26% 19% 9% 27% 16% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (980) (173) (206) (164) (265) (660) (405) (632) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 35% 42% 27% 61% 24% 28% 54% 25% 31% 56% 29% 38% 37%

Somewhat important 29% 28% 34% 22% 40% 20% 25% 32% 35% 25% 28% 29% 28%

Not too important 9% 9% 11% 5% 9% 10% 8% 12% 7% 7% 11% 9% 6%

Not at all important 8% 8% 12% 3% 9% 12% 2% 15% 9% 2% 11% 6% 8%

Not sure 20% 13% 16% 8% 18% 30% 10% 17% 18% 11% 21% 18% 22%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,331) (520) (532) (502) (544) (448) (389) (465) (508) (420) (579) (495)
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38. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 26% 28% 24% 23% 27% 35% 37% 29% 19% 22% 21% 30% 30%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 20% 22% 18% 24% 6% 17% 9% 19% 25% 24% 15% 23% 27%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 28% 29% 26% 30% 26% 27% 20% 22% 31% 37% 28% 28% 28%

Not sure 26% 20% 32% 24% 41% 22% 34% 30% 25% 16% 35% 18% 14%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (979) (175) (207) (166) (264) (660) (406) (634) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 26% 29% 46% 9% 40% 26% 10% 54% 32% 6% 34% 24% 19%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 20% 24% 7% 43% 9% 19% 34% 8% 13% 40% 14% 23% 23%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 28% 29% 29% 31% 29% 20% 34% 23% 31% 33% 25% 27% 31%

Not sure 26% 18% 18% 17% 22% 34% 22% 15% 24% 21% 27% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,496) (1,333) (522) (531) (505) (544) (447) (390) (466) (507) (422) (578) (496)
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39. Israel Indiscriminate Bombing
Do you think Israel is engaging in indiscriminate bombing in Gaza?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 33% 35% 31% 30% 42% 39% 40% 35% 30% 30% 32% 36% 36%

No 32% 37% 27% 37% 17% 23% 23% 25% 35% 44% 26% 31% 42%

Not sure 35% 28% 41% 33% 41% 38% 36% 40% 36% 26% 42% 32% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (684) (808) (979) (173) (207) (165) (265) (657) (405) (632) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 33% 37% 57% 14% 47% 34% 17% 57% 40% 14% 39% 31% 30%

No 32% 37% 16% 61% 23% 23% 53% 17% 28% 56% 29% 35% 32%

Not sure 35% 26% 27% 25% 30% 43% 30% 26% 32% 30% 32% 35% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,492) (1,329) (521) (530) (504) (542) (446) (389) (464) (508) (421) (580) (491)
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40. Israeli Military Targets
How many of Israel’s attacks in Gaza do you think have been aimed at military rather than civilian targets?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 17% 20% 14% 19% 8% 18% 9% 14% 18% 26% 15% 18% 23%

Most of them 24% 28% 20% 26% 16% 23% 22% 19% 24% 29% 21% 23% 29%

About half of them 12% 13% 11% 11% 12% 21% 15% 13% 13% 9% 15% 13% 10%

Some of them 15% 13% 17% 16% 15% 10% 14% 20% 14% 14% 12% 22% 18%

None of them 5% 5% 4% 2% 10% 8% 8% 5% 3% 2% 4% 3% 2%

Not sure 27% 20% 33% 26% 38% 22% 31% 29% 27% 20% 34% 21% 18%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 102% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (684) (813) (980) (175) (207) (165) (265) (661) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

All of them 17% 21% 8% 36% 10% 15% 28% 10% 12% 31% 14% 17% 20%

Most of them 24% 26% 24% 29% 24% 19% 29% 22% 26% 28% 20% 29% 21%

About half of them 12% 12% 15% 8% 17% 10% 10% 14% 17% 9% 16% 11% 10%

Some of them 15% 17% 26% 7% 18% 16% 12% 25% 17% 8% 18% 14% 14%

None of them 5% 4% 5% 2% 6% 6% 1% 5% 6% 2% 5% 3% 6%

Not sure 27% 21% 22% 19% 25% 34% 21% 22% 21% 22% 26% 26% 29%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 98% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,333) (522) (532) (504) (545) (448) (390) (466) (508) (421) (580) (496)
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41. Support or Oppose Tactical Pause in Israel-Hamas War
Do you support or oppose a tactical pause of Israel’s military operations in order to allow humanitarian aid to enter Gaza?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 36% 36% 36% 34% 38% 43% 36% 33% 36% 38% 33% 37% 39%

Somewhat support 22% 25% 20% 24% 19% 18% 21% 23% 22% 24% 21% 27% 19%

Support 58% 60% 56% 58% 57% 61% 57% 56% 57% 62% 54% 64% 58%
Somewhat oppose 8% 11% 5% 9% 6% 7% 4% 5% 8% 13% 7% 7% 12%

Strongly oppose 9% 11% 7% 10% 5% 8% 9% 7% 10% 11% 6% 9% 15%

Oppose 17% 22% 12% 19% 11% 15% 13% 12% 18% 24% 13% 16% 26%
Not sure 25% 18% 32% 23% 33% 24% 30% 32% 24% 14% 33% 20% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (979) (175) (207) (166) (264) (660) (405) (633) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 36% 37% 55% 19% 48% 34% 23% 60% 41% 19% 39% 34% 35%

Somewhat support 22% 22% 22% 21% 26% 18% 23% 20% 24% 24% 24% 20% 23%

Support 58% 59% 77% 40% 75% 52% 46% 81% 65% 43% 63% 54% 58%
Somewhat oppose 8% 10% 4% 17% 4% 7% 13% 4% 7% 13% 7% 8% 8%

Strongly oppose 9% 12% 4% 21% 5% 8% 16% 2% 8% 19% 7% 12% 8%

Oppose 17% 22% 9% 38% 9% 15% 29% 6% 15% 32% 14% 20% 16%
Not sure 25% 19% 15% 22% 17% 33% 25% 13% 20% 25% 22% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,332) (522) (530) (505) (544) (446) (389) (466) (507) (422) (579) (494)
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42. Support or Oppose Ceasefire in Israel-Hamas War
Would you support or oppose Israel and Hamas agreeing to a ceasefire now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 43% 43% 43% 42% 44% 46% 40% 46% 45% 41% 41% 45% 44%

Somewhat support 19% 19% 20% 20% 18% 21% 22% 18% 20% 18% 19% 21% 21%

Support 63% 62% 63% 62% 62% 67% 62% 64% 65% 59% 60% 66% 65%
Somewhat oppose 9% 11% 7% 9% 8% 10% 7% 6% 8% 14% 6% 9% 12%

Strongly oppose 9% 12% 6% 10% 2% 10% 3% 7% 10% 15% 6% 10% 12%

Oppose 17% 22% 13% 19% 9% 19% 10% 13% 18% 29% 12% 20% 24%
Not sure 20% 16% 24% 18% 29% 14% 29% 23% 17% 12% 27% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (979) (174) (207) (166) (264) (660) (404) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 43% 45% 61% 28% 55% 45% 28% 65% 52% 25% 48% 41% 42%

Somewhat support 19% 20% 19% 20% 20% 14% 25% 18% 22% 18% 17% 18% 24%

Support 63% 65% 80% 48% 75% 59% 53% 82% 75% 43% 64% 59% 66%
Somewhat oppose 9% 9% 6% 14% 7% 5% 14% 6% 7% 16% 8% 12% 6%

Strongly oppose 9% 12% 3% 22% 2% 8% 16% 2% 5% 20% 7% 11% 8%

Oppose 17% 21% 9% 36% 9% 14% 30% 8% 11% 36% 14% 23% 14%
Not sure 20% 14% 10% 16% 16% 27% 17% 10% 14% 21% 22% 18% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,330) (522) (530) (504) (543) (447) (389) (466) (506) (421) (580) (493)
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43A. Approaches to Israel-Palestine Conflict — Things remaining as they are
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 6% 6% 5% 6% 6% 5% 11% 5% 4% 4% 5% 7% 7%

Somewhat support 10% 13% 8% 11% 7% 12% 13% 8% 10% 10% 9% 10% 15%

Support 16% 19% 13% 16% 13% 16% 24% 13% 14% 14% 14% 16% 22%
Somewhat oppose 19% 19% 18% 18% 19% 23% 17% 24% 16% 19% 19% 21% 18%

Strongly oppose 34% 36% 33% 34% 29% 37% 25% 30% 36% 45% 28% 36% 43%

Oppose 53% 55% 51% 53% 48% 61% 42% 54% 52% 65% 47% 57% 61%
Not sure 31% 26% 36% 31% 39% 23% 35% 33% 34% 21% 38% 27% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (676) (797) (964) (171) (204) (165) (263) (651) (394) (624) (404) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 6% 7% 3% 11% 4% 3% 10% 4% 5% 9% 6% 5% 6%

Somewhat support 10% 12% 9% 14% 14% 7% 11% 7% 12% 14% 12% 8% 11%

Support 16% 18% 12% 25% 18% 9% 21% 11% 17% 23% 18% 13% 18%
Somewhat oppose 19% 20% 20% 20% 17% 18% 22% 16% 21% 19% 19% 17% 20%

Strongly oppose 34% 39% 49% 29% 39% 35% 29% 53% 37% 26% 33% 40% 29%

Oppose 53% 59% 68% 49% 56% 53% 50% 69% 57% 45% 52% 57% 50%
Not sure 31% 23% 19% 26% 26% 38% 29% 20% 26% 31% 30% 30% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,473) (1,310) (512) (522) (494) (537) (442) (381) (459) (500) (416) (568) (489)
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43B. Approaches to Israel-Palestine Conflict — "Two state solution," where independent Israeli and Palestinian states exist alongside each other
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 29% 31% 28% 29% 28% 33% 24% 31% 29% 34% 27% 30% 37%

Somewhat support 29% 31% 28% 30% 25% 32% 29% 29% 27% 33% 29% 30% 33%

Support 59% 62% 56% 59% 53% 65% 53% 60% 56% 68% 56% 60% 69%
Somewhat oppose 7% 9% 6% 7% 7% 9% 8% 5% 7% 9% 6% 9% 8%

Strongly oppose 10% 11% 8% 9% 5% 9% 12% 5% 11% 11% 8% 13% 6%

Oppose 17% 20% 14% 17% 11% 19% 21% 10% 18% 20% 14% 22% 14%
Not sure 24% 19% 30% 24% 35% 16% 27% 30% 27% 12% 30% 18% 17%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,482) (677) (805) (970) (174) (206) (165) (262) (656) (399) (625) (405) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 29% 33% 45% 20% 41% 24% 23% 49% 37% 17% 33% 30% 25%

Somewhat support 29% 30% 28% 32% 31% 28% 30% 29% 30% 31% 28% 32% 27%

Support 59% 63% 74% 52% 72% 52% 53% 78% 67% 49% 61% 62% 52%
Somewhat oppose 7% 9% 7% 10% 7% 5% 10% 5% 7% 11% 9% 8% 6%

Strongly oppose 10% 10% 3% 18% 5% 9% 15% 3% 6% 18% 7% 10% 12%

Oppose 17% 19% 10% 28% 12% 15% 25% 8% 13% 29% 16% 17% 17%
Not sure 24% 18% 16% 20% 17% 34% 23% 15% 20% 23% 23% 21% 30%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,482) (1,320) (519) (524) (502) (534) (446) (387) (459) (503) (419) (574) (489)
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43C. Approaches to Israel-Palestine Conflict — "One state solution," where there is a single state that includes both Israelis and Palestinians
To what extent would you support or oppose the following approaches to the Israel-Palestine conflict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 10% 12% 9% 8% 14% 20% 13% 13% 8% 9% 11% 9% 12%

Somewhat support 19% 23% 15% 19% 18% 19% 24% 18% 14% 22% 18% 20% 18%

Support 29% 35% 24% 27% 31% 39% 37% 31% 22% 30% 28% 30% 29%
Somewhat oppose 18% 20% 15% 20% 11% 16% 14% 15% 20% 20% 18% 20% 16%

Strongly oppose 20% 21% 18% 21% 15% 18% 11% 18% 23% 25% 14% 22% 28%

Oppose 37% 41% 33% 41% 26% 33% 25% 33% 43% 44% 32% 42% 45%
Not sure 34% 24% 43% 32% 43% 27% 38% 36% 34% 25% 40% 29% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (676) (800) (968) (171) (205) (164) (262) (651) (399) (625) (402) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 10% 12% 11% 13% 9% 13% 9% 13% 8% 11% 11% 11% 9%

Somewhat support 19% 20% 25% 14% 28% 15% 14% 23% 24% 15% 21% 20% 16%

Support 29% 32% 36% 27% 37% 27% 23% 37% 32% 25% 32% 31% 25%
Somewhat oppose 18% 19% 17% 21% 17% 14% 22% 16% 19% 20% 19% 17% 16%

Strongly oppose 20% 23% 22% 24% 17% 18% 24% 20% 21% 23% 21% 22% 15%

Oppose 37% 42% 39% 46% 34% 31% 47% 36% 41% 43% 40% 39% 32%
Not sure 34% 26% 26% 27% 29% 41% 30% 27% 27% 32% 28% 30% 44%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,313) (516) (524) (495) (536) (445) (383) (459) (501) (415) (568) (493)
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44. Netanyahu Still President in a Year
A year from now, do you think Benjamin Netanyahu will still be the prime minister of Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 29% 30% 28% 32% 24% 24% 27% 22% 33% 33% 25% 34% 36%

No 25% 30% 21% 24% 23% 32% 25% 27% 22% 28% 20% 28% 29%

Not sure 46% 40% 51% 44% 53% 44% 47% 51% 45% 39% 55% 38% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (979) (175) (206) (165) (265) (659) (405) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 29% 34% 23% 49% 19% 25% 45% 23% 24% 47% 24% 30% 33%

No 25% 27% 39% 14% 35% 25% 15% 39% 31% 13% 29% 25% 22%

Not sure 46% 39% 38% 38% 46% 51% 40% 38% 45% 40% 47% 45% 45%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,331) (522) (530) (505) (543) (446) (390) (466) (506) (420) (580) (494)
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45. How Long Will Israel/Hamas War Last
How long do you think the war between Israel and Hamas will last?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Less than a month 1% 1% 1% 2% 1% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 1% 3%

A month or two 4% 6% 3% 4% 2% 4% 8% 5% 3% 3% 2% 5% 7%

Two to six months 11% 14% 9% 11% 12% 13% 11% 11% 10% 15% 8% 13% 16%

Six months to a year 17% 19% 16% 20% 12% 12% 9% 17% 17% 25% 14% 22% 18%

One to two years 12% 11% 13% 12% 11% 18% 16% 13% 12% 8% 11% 14% 14%

Two to five years 6% 4% 7% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 8% 5% 7% 6%

More than five years 9% 10% 8% 9% 6% 12% 7% 11% 10% 6% 9% 9% 11%

Not sure 39% 34% 44% 36% 54% 37% 41% 39% 42% 34% 49% 29% 27%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 101% 102% 100% 100% 99% 99% 100% 102%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (980) (175) (207) (166) (265) (660) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Less than a month 1% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

A month or two 4% 4% 3% 5% 6% 2% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 3%

Two to six months 11% 13% 14% 13% 15% 10% 10% 14% 12% 11% 11% 13% 10%

Six months to a year 17% 20% 20% 21% 14% 14% 23% 18% 19% 20% 16% 20% 16%

One to two years 12% 12% 12% 12% 13% 9% 14% 15% 10% 13% 13% 11% 12%

Two to five years 6% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 5%

More than five years 9% 9% 7% 11% 8% 8% 10% 7% 8% 10% 9% 8% 9%

Not sure 39% 34% 37% 30% 38% 49% 30% 35% 38% 33% 38% 36% 44%

Totals 99% 99% 99% 100% 101% 98% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,332) (521) (532) (504) (544) (448) (390) (465) (508) (422) (579) (495)
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46. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 10% 8% 8% 14% 10% 9% 9% 8% 9% 7% 10% 11%

Somewhat approve 24% 24% 24% 25% 24% 20% 28% 20% 21% 28% 21% 23% 34%

Approve 33% 34% 31% 33% 38% 30% 37% 30% 29% 37% 27% 33% 44%
Somewhat disapprove 20% 21% 18% 19% 19% 26% 15% 22% 20% 21% 17% 26% 20%

Strongly disapprove 27% 30% 25% 30% 13% 22% 17% 23% 32% 35% 26% 27% 26%

Disapprove 47% 51% 44% 50% 32% 48% 32% 45% 52% 57% 43% 53% 46%
Not sure 20% 15% 25% 17% 30% 22% 32% 26% 19% 6% 30% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (684) (811) (980) (175) (206) (165) (265) (660) (405) (634) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 9% 11% 18% 5% 18% 6% 2% 18% 10% 2% 12% 8% 7%

Somewhat approve 24% 26% 38% 12% 41% 17% 12% 35% 29% 18% 27% 25% 20%

Approve 33% 37% 56% 17% 59% 23% 14% 53% 39% 21% 38% 33% 26%
Somewhat disapprove 20% 21% 19% 24% 15% 16% 29% 18% 20% 23% 18% 24% 16%

Strongly disapprove 27% 30% 11% 50% 8% 31% 45% 16% 23% 43% 22% 25% 37%

Disapprove 47% 51% 30% 74% 23% 47% 74% 34% 43% 65% 40% 49% 53%
Not sure 20% 13% 14% 9% 18% 31% 12% 13% 18% 14% 22% 18% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,331) (522) (532) (504) (543) (448) (389) (465) (508) (422) (578) (495)
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47. Biden Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Joe Biden’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 34% 39% 29% 33% 33% 39% 35% 39% 31% 32% 25% 34% 50%

About equal 22% 24% 20% 22% 23% 25% 22% 19% 21% 27% 20% 28% 24%

The Palestinians 12% 13% 11% 13% 4% 6% 7% 5% 16% 17% 12% 11% 10%

Not sure 32% 25% 40% 31% 40% 30% 36% 37% 33% 23% 43% 27% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (980) (175) (206) (166) (265) (659) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 34% 38% 53% 21% 44% 33% 24% 57% 40% 18% 36% 34% 31%

About equal 22% 24% 28% 22% 30% 17% 18% 23% 27% 22% 26% 23% 17%

The Palestinians 12% 14% 2% 28% 3% 10% 24% 2% 7% 25% 6% 14% 15%

Not sure 32% 24% 18% 30% 23% 40% 34% 18% 25% 34% 33% 29% 36%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,331) (520) (532) (504) (543) (448) (389) (465) (508) (422) (580) (493)
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48. Trump Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Donald Trump’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 43% 49% 36% 47% 20% 44% 32% 41% 43% 53% 33% 46% 58%

About equal 13% 14% 11% 12% 13% 10% 19% 18% 9% 5% 11% 13% 16%

The Palestinians 4% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 6% 5% 3%

Not sure 40% 32% 49% 37% 61% 42% 43% 37% 43% 38% 51% 36% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (682) (810) (979) (174) (206) (166) (263) (658) (405) (631) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 43% 50% 38% 66% 34% 35% 61% 42% 35% 60% 39% 45% 43%

About equal 13% 13% 13% 12% 15% 9% 13% 10% 17% 10% 17% 11% 11%

The Palestinians 4% 5% 8% 2% 7% 4% 2% 8% 5% 3% 5% 4% 4%

Not sure 40% 32% 41% 20% 44% 52% 24% 40% 44% 27% 40% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,330) (520) (532) (503) (543) (446) (389) (465) (506) (421) (578) (493)
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49. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 3% 4% 2% 3% 1% 7% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

Ukraine 65% 64% 66% 68% 51% 63% 61% 56% 66% 76% 55% 74% 77%

Neither 20% 22% 19% 20% 22% 18% 15% 23% 22% 20% 24% 19% 16%

Not sure 12% 10% 14% 9% 26% 12% 18% 19% 9% 2% 18% 4% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (979) (174) (206) (166) (263) (659) (406) (631) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 3% 3% 1% 5% 2% 4% 4% 1% 4% 4% 4% 4% 1%

Ukraine 65% 72% 85% 59% 80% 53% 61% 89% 67% 59% 61% 70% 63%

Neither 20% 21% 10% 32% 10% 24% 29% 5% 19% 31% 21% 16% 25%

Not sure 12% 5% 4% 4% 8% 20% 7% 5% 10% 7% 15% 10% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,331) (522) (531) (505) (544) (445) (390) (465) (507) (420) (578) (496)
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50. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 20% 24% 16% 20% 14% 26% 21% 25% 20% 16% 19% 22% 22%

Ukraine 20% 19% 20% 20% 21% 18% 15% 16% 24% 21% 16% 22% 25%

Neither 33% 36% 30% 35% 30% 27% 21% 30% 34% 48% 32% 36% 35%

Not sure 27% 20% 33% 25% 36% 30% 43% 30% 23% 14% 32% 21% 18%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (682) (810) (977) (175) (206) (165) (264) (658) (405) (632) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 20% 21% 15% 27% 14% 21% 26% 13% 21% 26% 22% 18% 22%

Ukraine 20% 23% 32% 15% 30% 12% 16% 29% 23% 15% 19% 21% 19%

Neither 33% 36% 33% 39% 31% 32% 37% 32% 35% 38% 32% 36% 32%

Not sure 27% 19% 20% 18% 25% 34% 21% 25% 21% 22% 27% 26% 27%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,329) (521) (530) (504) (543) (445) (389) (466) (505) (421) (579) (492)
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51. Russia Military Targets
How many of Russia’s attacks in Ukraine do you think have been aimed at military rather than civilian targets?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 4% 6% 2% 3% 4% 9% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 2%

Most of them 13% 15% 12% 13% 11% 12% 17% 15% 14% 8% 12% 12% 15%

About half of them 20% 20% 19% 20% 19% 24% 22% 17% 18% 22% 18% 24% 19%

Some of them 28% 29% 27% 31% 23% 18% 17% 24% 33% 36% 21% 36% 35%

None of them 5% 6% 5% 5% 4% 9% 5% 3% 5% 10% 8% 3% 5%

Not sure 29% 23% 35% 28% 38% 30% 34% 36% 27% 21% 35% 21% 24%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 102% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (978) (175) (208) (168) (265) (657) (406) (635) (407) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

All of them 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 2% 5%

Most of them 13% 13% 11% 14% 13% 13% 14% 8% 16% 15% 15% 11% 15%

About half of them 20% 20% 20% 20% 22% 16% 21% 22% 19% 21% 19% 22% 18%

Some of them 28% 34% 38% 32% 31% 24% 29% 35% 31% 28% 27% 31% 26%

None of them 5% 5% 6% 3% 7% 4% 5% 6% 8% 3% 7% 4% 5%

Not sure 29% 24% 21% 27% 22% 38% 27% 24% 21% 30% 27% 30% 31%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,332) (523) (529) (507) (544) (445) (391) (466) (507) (422) (578) (496)
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52. Favor More Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 24% 27% 21% 24% 20% 27% 29% 21% 21% 27% 19% 28% 32%

Decreasing military aid to Ukraine 27% 28% 26% 30% 15% 28% 14% 25% 34% 31% 27% 30% 27%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 31% 29% 33% 31% 37% 28% 34% 31% 29% 32% 29% 32% 32%

Not sure 18% 15% 20% 14% 29% 17% 23% 24% 16% 10% 24% 10% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (683) (814) (980) (174) (207) (166) (264) (661) (406) (634) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing military aid to Ukraine 24% 28% 42% 11% 37% 17% 17% 44% 28% 11% 25% 26% 20%

Decreasing military aid to Ukraine 27% 29% 10% 50% 7% 34% 42% 9% 24% 43% 22% 26% 33%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 31% 31% 38% 25% 43% 24% 26% 36% 35% 28% 32% 34% 28%

Not sure 18% 12% 10% 14% 14% 25% 15% 10% 13% 17% 20% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,335) (523) (532) (506) (543) (448) (391) (466) (508) (422) (578) (497)
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53. Support or Oppose Ceasefire in Russia-Ukraine War
Would you support or oppose Ukraine and Russia agreeing to a ceasefire now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 45% 45% 46% 46% 45% 41% 31% 46% 54% 46% 41% 50% 49%

Somewhat support 25% 26% 23% 26% 19% 26% 33% 16% 21% 31% 24% 30% 22%

Support 70% 71% 69% 73% 64% 67% 65% 61% 75% 77% 65% 80% 71%
Somewhat oppose 6% 8% 3% 6% 2% 6% 3% 7% 6% 5% 3% 5% 10%

Strongly oppose 4% 6% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 8%

Oppose 10% 14% 6% 10% 5% 10% 7% 12% 9% 10% 7% 8% 17%
Not sure 20% 16% 25% 17% 32% 23% 28% 27% 15% 13% 28% 12% 12%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (979) (174) (208) (168) (265) (657) (406) (635) (407) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 45% 49% 49% 50% 45% 45% 46% 46% 49% 47% 43% 44% 50%

Somewhat support 25% 25% 25% 28% 28% 21% 25% 26% 24% 27% 23% 26% 24%

Support 70% 75% 74% 78% 73% 66% 71% 72% 74% 74% 66% 70% 74%
Somewhat oppose 6% 6% 7% 4% 6% 5% 5% 8% 5% 6% 6% 7% 4%

Strongly oppose 4% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 3%

Oppose 10% 11% 13% 8% 11% 8% 10% 14% 9% 9% 10% 12% 7%
Not sure 20% 14% 13% 14% 16% 26% 19% 14% 18% 17% 24% 19% 19%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,333) (522) (531) (506) (544) (446) (390) (467) (506) (421) (578) (497)
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54. Supporting Allowing Ukraine to Join NATO
Do you think it would be a good idea or a bad idea to support allowing Ukraine to join NATO?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good idea 47% 53% 42% 49% 44% 42% 39% 43% 50% 55% 40% 55% 55%

Bad idea 16% 20% 13% 18% 5% 18% 9% 18% 19% 16% 15% 18% 19%

Not sure 37% 28% 45% 33% 51% 39% 52% 39% 30% 28% 44% 27% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (980) (175) (208) (168) (265) (660) (406) (635) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good idea 47% 55% 73% 38% 63% 36% 41% 69% 56% 36% 46% 51% 44%

Bad idea 16% 17% 5% 29% 5% 21% 24% 5% 15% 26% 16% 16% 18%

Not sure 37% 28% 22% 32% 32% 43% 35% 26% 29% 38% 39% 33% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,335) (523) (532) (506) (545) (448) (391) (467) (508) (422) (580) (497)
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55. When Ukraine Join NATO
Would you support allowing Ukraine to join NATO. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Right now 27% 28% 26% 28% 27% 21% 21% 23% 30% 32% 23% 31% 30%

Immediately after the war with Russia ends 15% 20% 11% 16% 13% 16% 14% 14% 14% 19% 13% 19% 16%

Later than that 1% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 4%

Not sure 4% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5%

Not asked - Bad idea to let Ukraine join NATO
or not sure 53% 47% 58% 51% 56% 58% 61% 57% 50% 45% 60% 45% 45%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (978) (175) (206) (168) (265) (657) (405) (632) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Right now 27% 33% 44% 23% 39% 20% 21% 43% 29% 20% 27% 28% 25%

Immediately after the war with Russia ends 15% 17% 21% 12% 20% 11% 14% 20% 20% 12% 14% 16% 15%

Later than that 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

Not sure 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 2%

Not asked - Bad idea to let Ukraine join NATO
or not sure 53% 45% 27% 62% 37% 64% 59% 31% 44% 64% 54% 49% 56%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,331) (520) (532) (502) (545) (448) (388) (466) (508) (421) (578) (496)
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56. Supporting Allowing Ukraine to Join European Union
Do you think it would be a good idea or a bad idea to support allowing Ukraine to join the European Union (EU)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good idea 41% 45% 37% 42% 29% 41% 40% 41% 39% 44% 32% 46% 53%

Bad idea 13% 15% 11% 13% 7% 20% 11% 14% 14% 12% 14% 14% 11%

Not sure 46% 40% 53% 45% 65% 39% 49% 45% 47% 43% 53% 40% 37%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (978) (175) (205) (168) (265) (655) (405) (630) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good idea 41% 46% 61% 30% 58% 31% 32% 65% 46% 29% 44% 43% 35%

Bad idea 13% 15% 8% 22% 5% 17% 17% 4% 14% 19% 13% 12% 13%

Not sure 46% 39% 32% 47% 37% 52% 50% 30% 40% 52% 43% 45% 51%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,330) (521) (531) (503) (545) (445) (390) (465) (505) (419) (579) (495)

96



The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

57. Putin Still President in a Year
A year from now, do you think Vladimir Putin will still be the president of Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 54% 47% 53% 38% 47% 40% 52% 53% 55% 43% 54% 63%

No 14% 13% 16% 14% 15% 21% 16% 12% 16% 14% 18% 13% 12%

Not sure 35% 33% 37% 33% 47% 33% 44% 36% 31% 31% 39% 33% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (980) (175) (207) (168) (264) (660) (406) (635) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 50% 56% 57% 57% 50% 46% 55% 57% 53% 51% 49% 50% 52%

No 14% 14% 14% 13% 17% 12% 14% 14% 14% 15% 11% 15% 17%

Not sure 35% 30% 30% 30% 32% 42% 30% 29% 33% 34% 40% 35% 31%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,335) (524) (532) (507) (543) (448) (392) (467) (508) (420) (580) (498)
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58. Zelensky Still President in a Year
A year from now, do you think Volodymyr Zelensky will still be the president of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 52% 51% 53% 56% 42% 48% 44% 47% 54% 63% 44% 62% 63%

No 11% 15% 8% 10% 12% 19% 10% 13% 13% 9% 14% 8% 11%

Not sure 36% 34% 38% 34% 46% 33% 46% 41% 33% 28% 42% 30% 26%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (980) (174) (206) (168) (264) (659) (405) (634) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 52% 59% 68% 50% 61% 42% 53% 65% 56% 50% 53% 54% 50%

No 11% 11% 6% 16% 9% 13% 12% 7% 11% 14% 12% 11% 12%

Not sure 36% 30% 25% 34% 30% 44% 35% 27% 33% 36% 35% 36% 39%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,496) (1,334) (523) (531) (505) (544) (447) (390) (466) (507) (420) (579) (497)

98



The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

59. Approve of Biden Handling Russia-Ukraine Conflict
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the situation with Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 14% 16% 15% 20% 16% 13% 18% 17% 13% 20% 19%

Somewhat approve 23% 26% 20% 21% 33% 22% 28% 25% 17% 24% 22% 21% 28%

Approve 39% 44% 34% 37% 47% 43% 45% 39% 35% 41% 35% 41% 47%
Somewhat disapprove 16% 13% 19% 16% 18% 17% 19% 17% 16% 13% 16% 20% 17%

Strongly disapprove 28% 32% 24% 33% 8% 20% 8% 23% 35% 42% 27% 31% 24%

Disapprove 44% 45% 43% 49% 26% 37% 27% 39% 51% 55% 43% 51% 41%
Not sure 17% 11% 23% 13% 26% 20% 28% 22% 14% 4% 22% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (980) (174) (207) (167) (265) (660) (403) (633) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 20% 35% 5% 32% 11% 4% 37% 17% 6% 19% 18% 12%

Somewhat approve 23% 24% 36% 11% 40% 17% 10% 33% 31% 12% 27% 23% 18%

Approve 39% 44% 71% 16% 73% 28% 14% 70% 48% 18% 45% 41% 30%
Somewhat disapprove 16% 16% 11% 21% 7% 16% 27% 8% 16% 21% 17% 16% 16%

Strongly disapprove 28% 30% 6% 57% 4% 31% 50% 7% 23% 51% 19% 27% 38%

Disapprove 44% 46% 16% 78% 11% 47% 78% 15% 39% 72% 36% 43% 54%
Not sure 17% 11% 12% 7% 16% 25% 9% 15% 13% 10% 18% 16% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,331) (523) (530) (505) (544) (446) (391) (464) (507) (420) (579) (496)
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60. Biden Sympathies with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you think Joe Biden sympathizes with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 4% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3%

Ukraine 68% 71% 65% 70% 57% 69% 59% 67% 70% 74% 58% 74% 84%

Neither 8% 10% 6% 8% 7% 7% 9% 4% 10% 9% 8% 7% 6%

Not sure 20% 16% 24% 17% 33% 19% 28% 25% 16% 12% 28% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (684) (813) (980) (174) (207) (168) (264) (660) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 4% 4% 1% 8% 2% 2% 9% 1% 4% 7% 2% 5% 6%

Ukraine 68% 75% 87% 64% 79% 62% 62% 86% 70% 63% 68% 68% 67%

Neither 8% 7% 1% 13% 6% 8% 11% 4% 9% 11% 10% 8% 7%

Not sure 20% 13% 11% 15% 13% 28% 18% 9% 17% 18% 20% 20% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,334) (524) (531) (506) (543) (448) (391) (466) (508) (422) (580) (495)
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61. Trump Sympathies with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you think Donald Trump sympathizes with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 30% 29% 31% 29% 38% 29% 23% 28% 32% 36% 27% 34% 35%

Ukraine 21% 22% 20% 25% 8% 16% 20% 19% 18% 29% 17% 24% 28%

Neither 20% 24% 16% 20% 15% 26% 18% 19% 23% 18% 23% 18% 18%

Not sure 29% 26% 32% 26% 39% 29% 39% 34% 26% 17% 32% 25% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (979) (175) (208) (168) (264) (660) (406) (635) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 30% 36% 66% 5% 56% 27% 5% 67% 34% 8% 33% 31% 26%

Ukraine 21% 24% 6% 43% 9% 14% 43% 11% 15% 38% 18% 21% 24%

Neither 20% 19% 8% 30% 11% 22% 27% 6% 20% 30% 19% 18% 23%

Not sure 29% 21% 19% 22% 24% 37% 26% 17% 31% 24% 30% 29% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,335) (523) (532) (506) (544) (448) (391) (466) (508) (421) (580) (497)
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62. Preferred Outcome of Russia-Ukraine War
Which of the following is closest to your preferred outcome of the war between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 46% 50% 43% 48% 34% 48% 41% 36% 49% 58% 41% 48% 55%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 18% 17% 18% 20% 10% 13% 18% 17% 16% 20% 14% 22% 22%

Russia keeps whatever land it controls now 8% 10% 6% 7% 10% 13% 7% 10% 8% 6% 8% 9% 9%

Not sure 28% 23% 33% 25% 47% 26% 34% 36% 27% 16% 37% 21% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (980) (175) (205) (167) (265) (659) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia returns all the lands it captured in 2014
and in the current war 46% 51% 61% 41% 56% 39% 43% 63% 48% 43% 33% 55% 49%

Russia retains control of Crimea, which it
captured from Ukraine in 2014, but returns
the lands it captured from Ukraine in the
current war 18% 21% 17% 24% 17% 16% 20% 17% 18% 21% 21% 17% 15%

Russia keeps whatever land it controls now 8% 9% 6% 13% 6% 7% 11% 5% 10% 9% 10% 7% 8%

Not sure 28% 19% 17% 21% 21% 38% 26% 14% 25% 26% 36% 22% 28%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,333) (522) (531) (506) (542) (448) (390) (467) (507) (420) (579) (497)
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63. Greatest Form of Government
Do you agree or disagree with the following statement: Democracy is the greatest form of government.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Agree strongly 40% 39% 40% 43% 33% 30% 21% 26% 43% 66% 36% 41% 44%

Agree somewhat 27% 28% 27% 26% 27% 31% 34% 29% 26% 20% 23% 29% 31%

Agree 67% 67% 67% 70% 60% 62% 54% 55% 70% 86% 59% 70% 75%
Neither agree nor disagree 26% 24% 27% 24% 29% 31% 34% 36% 24% 10% 33% 25% 14%

Disagree somewhat 3% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 5%

Disagree strongly 4% 5% 3% 3% 6% 4% 7% 5% 4% 2% 4% 1% 7%

Disagree 8% 9% 7% 6% 11% 8% 12% 9% 7% 4% 7% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (981) (175) (208) (168) (265) (660) (406) (636) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Agree strongly 40% 47% 48% 49% 47% 28% 44% 47% 37% 46% 33% 44% 41%

Agree somewhat 27% 28% 32% 25% 30% 24% 27% 28% 31% 27% 28% 27% 25%

Agree 67% 75% 80% 74% 77% 52% 71% 75% 68% 73% 61% 71% 66%
Neither agree nor disagree 26% 18% 14% 18% 17% 36% 23% 17% 26% 18% 27% 24% 26%

Disagree somewhat 3% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4%

Disagree strongly 4% 3% 2% 4% 3% 7% 3% 4% 2% 6% 8% 2% 3%

Disagree 8% 7% 5% 8% 6% 12% 6% 8% 6% 9% 11% 5% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,335) (524) (531) (507) (544) (448) (392) (467) (507) (422) (580) (497)
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64. Democracy is No Longer Viable
Do you agree or disagree with the following statement: Democracy is no longer a viable system, and America should explore alternative forms of government
to ensure stability and progress.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Agree strongly 5% 6% 4% 4% 10% 7% 12% 5% 3% 1% 5% 4% 5%

Agree somewhat 10% 9% 11% 8% 13% 14% 18% 14% 6% 4% 11% 14% 7%

Agree 15% 16% 15% 12% 23% 21% 31% 19% 9% 5% 16% 18% 12%
Neither agree nor disagree 26% 22% 29% 23% 35% 25% 28% 34% 27% 13% 32% 22% 15%

Disagree somewhat 13% 11% 15% 14% 9% 18% 17% 14% 13% 10% 12% 11% 19%

Disagree strongly 46% 51% 41% 51% 32% 36% 25% 33% 51% 72% 40% 49% 54%

Disagree 59% 62% 56% 65% 41% 54% 41% 47% 64% 82% 52% 60% 73%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (978) (174) (207) (168) (264) (659) (404) (633) (408) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Agree strongly 5% 5% 4% 6% 5% 7% 3% 7% 5% 4% 10% 2% 4%

Agree somewhat 10% 10% 13% 5% 12% 9% 9% 9% 13% 8% 12% 8% 10%

Agree 15% 15% 17% 11% 17% 17% 12% 17% 17% 12% 22% 10% 14%
Neither agree nor disagree 26% 18% 15% 18% 22% 32% 23% 16% 27% 19% 28% 21% 30%

Disagree somewhat 13% 13% 15% 11% 14% 13% 13% 17% 11% 14% 14% 17% 9%

Disagree strongly 46% 54% 53% 59% 47% 39% 52% 51% 44% 55% 37% 52% 47%

Disagree 59% 67% 68% 70% 61% 51% 65% 67% 56% 69% 51% 69% 56%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,331) (520) (531) (504) (545) (446) (391) (465) (506) (420) (578) (497)
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65. Democracy Working
How well would you say democracy is working in the United States today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very well 12% 12% 11% 11% 19% 9% 16% 10% 11% 10% 11% 10% 12%

Somewhat well 44% 45% 44% 47% 32% 47% 45% 45% 44% 44% 39% 49% 50%

Not too well 33% 30% 35% 33% 31% 33% 24% 36% 32% 38% 36% 33% 30%

Not at all well 11% 13% 10% 9% 17% 11% 15% 9% 12% 9% 14% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (684) (811) (980) (173) (207) (166) (265) (658) (406) (634) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very well 12% 14% 15% 13% 17% 7% 10% 14% 13% 13% 16% 9% 10%

Somewhat well 44% 45% 45% 43% 50% 39% 44% 47% 45% 44% 45% 47% 41%

Not too well 33% 31% 32% 32% 27% 35% 36% 31% 32% 32% 23% 35% 38%

Not at all well 11% 10% 8% 12% 7% 18% 9% 8% 10% 11% 16% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,332) (523) (532) (505) (542) (448) (391) (465) (507) (421) (577) (497)
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66. Federal Government Limit Un-Patriotic Views
Do you believe the federal government should have the power to limit the expression of unpatriotic views?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 16% 15% 17% 14% 19% 20% 24% 12% 13% 16% 14% 22% 13%

No 55% 61% 50% 60% 41% 52% 40% 55% 60% 64% 50% 58% 67%

No opinion 29% 24% 34% 26% 40% 28% 36% 32% 27% 20% 36% 20% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (980) (172) (206) (168) (265) (659) (402) (632) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 16% 16% 16% 17% 17% 10% 21% 13% 21% 16% 19% 14% 15%

No 55% 62% 61% 64% 54% 56% 57% 68% 48% 61% 49% 59% 58%

No opinion 29% 21% 23% 19% 29% 34% 23% 19% 31% 23% 32% 27% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,331) (521) (531) (504) (543) (447) (390) (463) (508) (421) (577) (496)
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67. Should President Have Dictator’s Power in Wartime
Do you believe the President of the United States should have the power of a dictator over the country in time of war?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 11% 10% 11% 9% 15% 14% 24% 11% 6% 5% 11% 11% 12%

No 73% 76% 69% 77% 60% 68% 52% 66% 82% 85% 65% 79% 79%

No opinion 17% 14% 19% 14% 25% 19% 24% 22% 12% 10% 25% 10% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (682) (815) (981) (174) (207) (167) (265) (660) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 11% 10% 11% 10% 15% 8% 9% 10% 14% 8% 16% 8% 9%

No 73% 78% 80% 77% 70% 72% 77% 83% 69% 79% 64% 79% 74%

No opinion 17% 11% 9% 13% 15% 21% 14% 7% 17% 13% 20% 13% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,334) (523) (531) (506) (543) (448) (391) (466) (508) (422) (579) (496)
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68. Will U.S. Have a Dictator in Your Lifetime
Do you think the United States will have a dictator in your lifetime?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 18% 18% 18% 15% 17% 30% 31% 19% 14% 10% 18% 17% 18%

No 57% 60% 54% 62% 52% 48% 39% 52% 65% 68% 48% 64% 68%

No opinion 25% 22% 28% 23% 30% 22% 30% 29% 22% 22% 34% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (682) (810) (977) (174) (207) (168) (265) (657) (402) (632) (406) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 18% 18% 19% 17% 19% 21% 14% 23% 18% 14% 21% 15% 18%

No 57% 62% 60% 66% 58% 48% 66% 56% 58% 66% 53% 60% 57%

No opinion 25% 19% 20% 17% 23% 31% 21% 22% 23% 19% 26% 24% 25%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,329) (522) (530) (503) (542) (447) (388) (465) (506) (420) (576) (496)
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69A. U.S. Authoritarianism Actions — The government uses false words and statistics to hide bad news about the economy and quality of life.
Do you think the following is already happening, likely to happen, or unlikely to happen in the United States?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Already happening 43% 43% 42% 47% 27% 40% 33% 34% 50% 52% 44% 46% 38%

Very likely 15% 15% 15% 13% 14% 23% 18% 19% 13% 10% 16% 14% 14%

Somewhat likely 22% 22% 21% 22% 17% 22% 22% 30% 17% 19% 19% 21% 30%

Not at all likely 11% 11% 10% 10% 16% 6% 12% 7% 11% 13% 8% 11% 12%

No opinion 10% 9% 12% 8% 25% 9% 15% 11% 9% 6% 12% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (680) (808) (975) (172) (205) (168) (264) (657) (399) (628) (406) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Already happening 43% 45% 24% 68% 20% 49% 61% 28% 37% 61% 33% 45% 50%

Very likely 15% 15% 15% 14% 19% 11% 15% 15% 13% 15% 14% 13% 18%

Somewhat likely 22% 22% 32% 9% 32% 19% 13% 32% 27% 10% 25% 21% 18%

Not at all likely 11% 12% 18% 5% 18% 7% 6% 18% 13% 5% 14% 11% 7%

No opinion 10% 7% 10% 3% 11% 15% 4% 8% 9% 9% 14% 10% 7%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,324) (518) (527) (503) (541) (444) (389) (465) (502) (418) (577) (493)
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69B. U.S. Authoritarianism Actions — The government urges people to surrender freedom in order to gain greater security.
Do you think the following is already happening, likely to happen, or unlikely to happen in the United States?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Already happening 33% 35% 31% 36% 20% 26% 27% 29% 37% 36% 33% 34% 29%

Very likely 14% 15% 13% 13% 12% 20% 18% 17% 12% 11% 15% 15% 15%

Somewhat likely 20% 22% 19% 21% 15% 27% 16% 21% 20% 23% 20% 17% 26%

Not at all likely 20% 17% 23% 20% 22% 16% 17% 19% 20% 23% 17% 22% 24%

No opinion 13% 11% 14% 9% 30% 11% 21% 14% 11% 7% 15% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (683) (807) (974) (174) (206) (168) (264) (659) (399) (629) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Already happening 33% 35% 21% 51% 17% 36% 46% 26% 24% 48% 26% 33% 39%

Very likely 14% 15% 15% 14% 15% 14% 14% 14% 16% 12% 14% 13% 15%

Somewhat likely 20% 21% 24% 15% 24% 18% 18% 24% 24% 17% 19% 21% 21%

Not at all likely 20% 21% 29% 14% 31% 14% 14% 29% 23% 13% 24% 21% 14%

No opinion 13% 8% 10% 6% 12% 18% 8% 7% 13% 11% 17% 11% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (1,328) (520) (529) (503) (541) (446) (388) (464) (506) (420) (576) (494)
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69C. U.S. Authoritarianism Actions — The government says the only way we can have peace is by waging war.
Do you think the following is already happening, likely to happen, or unlikely to happen in the United States?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Already happening 20% 23% 17% 19% 22% 27% 22% 20% 20% 19% 23% 19% 18%

Very likely 16% 17% 14% 17% 10% 12% 17% 18% 15% 13% 16% 16% 17%

Somewhat likely 25% 24% 25% 26% 14% 30% 24% 23% 26% 26% 21% 27% 33%

Not at all likely 23% 22% 23% 23% 25% 21% 17% 20% 25% 27% 19% 26% 25%

No opinion 17% 13% 20% 15% 30% 11% 20% 19% 15% 15% 22% 12% 7%

Totals 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (680) (810) (975) (175) (206) (167) (265) (656) (402) (632) (407) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Already happening 20% 21% 17% 26% 14% 29% 18% 19% 20% 23% 18% 17% 26%

Very likely 16% 15% 15% 15% 16% 14% 16% 17% 15% 14% 16% 13% 18%

Somewhat likely 25% 27% 31% 24% 28% 17% 29% 28% 24% 27% 24% 27% 23%

Not at all likely 23% 25% 29% 20% 28% 17% 23% 27% 28% 18% 23% 26% 17%

No opinion 17% 12% 9% 14% 13% 23% 14% 9% 13% 18% 18% 17% 16%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,327) (522) (527) (505) (541) (444) (390) (464) (504) (421) (576) (493)
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69D. U.S. Authoritarianism Actions — Anybody who criticizes the government is severely punished.
Do you think the following is already happening, likely to happen, or unlikely to happen in the United States?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Already happening 19% 21% 17% 21% 12% 14% 13% 12% 23% 26% 19% 19% 17%

Very likely 12% 13% 12% 11% 10% 17% 20% 12% 10% 8% 12% 14% 10%

Somewhat likely 26% 28% 24% 25% 21% 36% 24% 33% 24% 23% 26% 26% 30%

Not at all likely 30% 29% 31% 32% 31% 25% 20% 31% 30% 37% 23% 34% 39%

No opinion 13% 10% 17% 10% 26% 9% 23% 11% 13% 7% 19% 7% 4%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (681) (809) (977) (171) (206) (167) (264) (657) (402) (632) (408) (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Already happening 19% 21% 7% 37% 7% 22% 29% 9% 12% 33% 14% 19% 24%

Very likely 12% 12% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 12%

Somewhat likely 26% 27% 31% 22% 28% 23% 27% 31% 25% 25% 27% 26% 25%

Not at all likely 30% 33% 44% 22% 40% 24% 25% 41% 38% 21% 31% 32% 26%

No opinion 13% 7% 7% 6% 13% 20% 7% 8% 13% 9% 16% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,328) (519) (530) (501) (542) (447) (387) (465) (506) (418) (577) (495)
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69E. U.S. Authoritarianism Actions — The country is ruled by a dictator.
Do you think the following is already happening, likely to happen, or unlikely to happen in the United States?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Already happening 9% 11% 8% 11% 4% 6% 6% 7% 11% 13% 9% 9% 9%

Very likely 9% 7% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 8% 8% 11% 8% 7%

Somewhat likely 23% 20% 26% 23% 13% 38% 30% 22% 21% 20% 22% 26% 23%

Not at all likely 43% 48% 38% 45% 47% 31% 30% 43% 45% 51% 35% 44% 56%

No opinion 16% 13% 18% 12% 28% 17% 24% 17% 14% 8% 23% 12% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,483) (678) (805) (971) (174) (205) (166) (263) (654) (400) (630) (405) (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Already happening 9% 11% 2% 21% 4% 9% 16% 2% 5% 20% 8% 9% 12%

Very likely 9% 8% 8% 7% 6% 11% 9% 11% 9% 5% 11% 5% 11%

Somewhat likely 23% 23% 28% 20% 27% 23% 20% 31% 25% 18% 22% 25% 22%

Not at all likely 43% 49% 55% 43% 51% 32% 45% 48% 48% 43% 41% 47% 39%

No opinion 16% 9% 8% 10% 12% 25% 10% 7% 12% 15% 19% 14% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,483) (1,319) (518) (522) (502) (541) (440) (388) (462) (500) (418) (572) (493)
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70. American Dictatorship a Good Thing
Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a dictator in charge?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good thing 4% 4% 4% 3% 3% 9% 11% 6% 0% 1% 4% 4% 4%

Bad thing 80% 80% 80% 85% 66% 73% 62% 72% 87% 96% 74% 87% 86%

Neither a good nor a bad thing 8% 8% 7% 6% 13% 14% 11% 12% 7% 3% 10% 7% 6%

Not sure 8% 7% 8% 6% 18% 4% 16% 10% 6% 1% 12% 2% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (683) (814) (979) (174) (208) (167) (264) (661) (405) (633) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good thing 4% 4% 4% 4% 8% 2% 2% 6% 6% 3% 9% 1% 3%

Bad thing 80% 87% 89% 87% 80% 76% 86% 89% 77% 85% 69% 88% 82%

Neither a good nor a bad thing 8% 6% 4% 7% 8% 8% 8% 3% 12% 8% 10% 8% 6%

Not sure 8% 4% 3% 2% 5% 14% 5% 3% 6% 4% 11% 4% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,334) (523) (532) (506) (544) (447) (391) (466) (508) (422) (579) (496)
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71A. Trust in Election Information Sources — Social media
How much do you trust the following to report accurate information about elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 8% 8% 7% 5% 15% 10% 20% 9% 2% 2% 9% 6% 4%

A fair amount 19% 18% 19% 17% 23% 23% 22% 24% 17% 14% 19% 22% 19%

Not much 40% 39% 41% 41% 40% 39% 41% 38% 41% 40% 41% 39% 38%

Not at all 33% 35% 32% 37% 23% 28% 17% 29% 40% 44% 31% 33% 39%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (979) (174) (207) (168) (265) (659) (403) (635) (407) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 8% 6% 7% 5% 12% 6% 4% 6% 10% 4% 14% 5% 4%

A fair amount 19% 18% 25% 12% 26% 16% 13% 23% 21% 14% 26% 16% 15%

Not much 40% 40% 42% 36% 42% 38% 40% 47% 38% 40% 34% 42% 43%

Not at all 33% 36% 26% 47% 20% 40% 42% 24% 31% 42% 26% 37% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,332) (522) (532) (506) (542) (447) (391) (464) (507) (422) (579) (494)
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71B. Trust in Election Information Sources — News media
How much do you trust the following to report accurate information about elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 11% 11% 11% 8% 25% 10% 16% 12% 9% 8% 10% 11% 12%

A fair amount 33% 33% 33% 32% 36% 38% 32% 36% 33% 32% 31% 35% 35%

Not much 29% 28% 29% 29% 27% 27% 30% 31% 26% 27% 33% 25% 25%

Not at all 27% 29% 26% 31% 12% 25% 22% 20% 32% 33% 27% 29% 27%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (684) (810) (978) (174) (207) (168) (265) (659) (402) (632) (408) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 11% 12% 19% 4% 19% 10% 3% 18% 13% 4% 17% 10% 6%

A fair amount 33% 35% 54% 14% 51% 30% 17% 56% 40% 14% 39% 33% 26%

Not much 29% 27% 21% 32% 22% 30% 34% 20% 28% 32% 24% 28% 35%

Not at all 27% 27% 6% 50% 8% 31% 45% 6% 19% 49% 19% 29% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,330) (521) (530) (504) (542) (448) (391) (464) (506) (421) (578) (495)
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71C. Trust in Election Information Sources — Political campaigns
How much do you trust the following to report accurate information about elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 6% 6% 6% 4% 15% 6% 13% 8% 3% 2% 7% 6% 3%

A fair amount 21% 21% 21% 18% 29% 26% 27% 29% 15% 17% 18% 26% 21%

Not much 41% 41% 42% 44% 29% 47% 34% 35% 46% 49% 41% 42% 44%

Not at all 31% 32% 31% 34% 27% 21% 26% 28% 36% 33% 33% 27% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (681) (811) (977) (174) (206) (168) (265) (656) (403) (629) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 6% 6% 6% 6% 9% 6% 3% 7% 7% 3% 11% 3% 4%

A fair amount 21% 22% 26% 17% 31% 14% 18% 26% 25% 18% 30% 19% 16%

Not much 41% 42% 44% 40% 40% 41% 44% 44% 36% 47% 31% 47% 45%

Not at all 31% 31% 24% 38% 20% 39% 35% 23% 32% 33% 28% 31% 35%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,330) (522) (531) (506) (540) (446) (390) (464) (506) (421) (578) (493)
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71D. Trust in Election Information Sources — Public opinion survey results
How much do you trust the following to report accurate information about elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 9% 11% 7% 7% 20% 6% 15% 13% 5% 5% 8% 9% 11%

A fair amount 40% 38% 41% 40% 35% 41% 35% 46% 39% 39% 34% 43% 46%

Not much 39% 37% 40% 41% 32% 41% 38% 32% 43% 40% 42% 37% 34%

Not at all 13% 14% 11% 12% 14% 11% 11% 9% 14% 16% 16% 11% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (979) (175) (207) (168) (265) (659) (403) (634) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 9% 9% 10% 7% 13% 8% 5% 10% 8% 7% 18% 6% 4%

A fair amount 40% 43% 50% 36% 47% 33% 40% 46% 44% 37% 43% 42% 34%

Not much 39% 37% 33% 42% 33% 40% 43% 37% 37% 41% 26% 42% 48%

Not at all 13% 11% 7% 16% 7% 18% 13% 6% 11% 15% 13% 11% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (1,331) (522) (530) (506) (543) (446) (390) (466) (506) (422) (577) (496)
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71E. Trust in Election Information Sources — Your friends and family
How much do you trust the following to report accurate information about elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 18% 20% 16% 18% 21% 16% 25% 16% 17% 16% 18% 21% 15%

A fair amount 50% 45% 55% 52% 45% 49% 43% 48% 53% 56% 49% 53% 51%

Not much 24% 27% 22% 25% 23% 24% 21% 29% 23% 24% 22% 22% 32%

Not at all 7% 9% 6% 5% 12% 12% 11% 7% 7% 4% 11% 4% 3%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (977) (175) (206) (168) (265) (659) (402) (634) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 18% 19% 16% 22% 21% 13% 20% 20% 15% 20% 24% 15% 16%

A fair amount 50% 51% 48% 53% 49% 44% 58% 43% 54% 55% 46% 54% 51%

Not much 24% 26% 30% 21% 25% 30% 17% 32% 25% 20% 22% 26% 24%

Not at all 7% 5% 5% 4% 6% 12% 4% 5% 6% 5% 9% 5% 9%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,330) (523) (528) (507) (541) (446) (390) (466) (506) (421) (580) (493)
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72. Celebrate Holiday
Will you be celebrating a winter holiday (such as Christmas, Hanukkah, or Kwanzaa) this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 79% 74% 84% 83% 70% 79% 74% 77% 78% 88% 71% 89% 88%

No 13% 17% 10% 11% 20% 14% 11% 12% 17% 10% 18% 10% 9%

Not sure 7% 9% 6% 5% 10% 7% 14% 11% 4% 2% 11% 1% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (977) (175) (207) (168) (264) (659) (404) (634) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 79% 86% 84% 90% 82% 66% 91% 83% 77% 87% 75% 82% 80%

No 13% 11% 13% 8% 12% 21% 5% 13% 16% 11% 13% 12% 14%

Not sure 7% 3% 4% 1% 6% 13% 3% 3% 8% 2% 12% 5% 6%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,333) (524) (529) (507) (543) (445) (392) (466) (505) (421) (579) (495)
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73. Personal Holiday Spending This Year
This holiday season, will you spend more, about the same amount, or less on holiday expenses as you have in previous years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More 13% 14% 12% 12% 17% 16% 25% 11% 10% 9% 10% 17% 16%

About the same 46% 49% 44% 48% 43% 42% 44% 46% 45% 51% 37% 51% 55%

Less 35% 31% 38% 36% 28% 37% 18% 37% 42% 39% 44% 31% 24%

Not sure 6% 6% 6% 4% 13% 4% 13% 6% 4% 1% 8% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (981) (174) (208) (168) (265) (660) (405) (635) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More 13% 13% 14% 12% 17% 10% 12% 15% 14% 12% 15% 12% 13%

About the same 46% 49% 55% 44% 54% 39% 45% 53% 50% 45% 46% 50% 41%

Less 35% 34% 28% 41% 26% 39% 40% 29% 31% 40% 32% 34% 39%

Not sure 6% 3% 3% 3% 4% 11% 3% 3% 6% 3% 7% 4% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,334) (524) (531) (507) (544) (447) (392) (466) (507) (422) (580) (496)
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74. Ever Arguments
Has there ever been an argument about politics at a holiday celebration you have attended?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 31% 22% 26% 21% 35% 35% 31% 20% 22% 21% 28% 39%

No 69% 63% 74% 70% 65% 63% 57% 61% 77% 75% 76% 68% 57%

Prefer not to say 5% 6% 4% 3% 14% 3% 9% 8% 2% 2% 4% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (979) (175) (207) (168) (263) (659) (406) (632) (409) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 30% 32% 28% 31% 26% 21% 36% 26% 24% 27% 26% 27%

No 69% 67% 65% 68% 66% 66% 74% 62% 69% 73% 67% 70% 69%

Prefer not to say 5% 4% 3% 3% 3% 8% 4% 2% 5% 4% 7% 4% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,333) (521) (532) (506) (542) (448) (390) (465) (508) (421) (580) (495)
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75. Political Disagreement Ever Ruined Holidays
Have you ever had a holiday dinner ruined by a political argument?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 13% 15% 11% 12% 12% 19% 20% 15% 11% 8% 14% 12% 15%

No 83% 81% 84% 85% 77% 79% 68% 81% 87% 91% 80% 85% 84%

Prefer not to say 4% 4% 5% 3% 11% 3% 13% 4% 2% 1% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (979) (173) (207) (167) (264) (659) (404) (634) (407) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 13% 14% 15% 14% 15% 14% 10% 15% 15% 10% 16% 11% 12%

No 83% 84% 84% 84% 81% 80% 87% 84% 81% 86% 77% 86% 84%

Prefer not to say 4% 2% 2% 2% 4% 6% 3% 1% 4% 3% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,331) (523) (530) (506) (542) (446) (392) (466) (504) (419) (579) (496)
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76. Read Any Books in 2023
Have you read any books or listened to any audiobooks in 2023?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 54% 54% 54% 60% 34% 43% 53% 59% 49% 58% 43% 68% 63%

No 46% 46% 46% 40% 66% 57% 47% 41% 51% 42% 57% 32% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (978) (174) (208) (168) (264) (659) (405) (634) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 54% 60% 62% 59% 57% 49% 56% 63% 54% 58% 54% 54% 54%

No 46% 40% 38% 41% 43% 51% 44% 37% 46% 42% 46% 46% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,332) (522) (531) (504) (544) (448) (391) (464) (508) (420) (578) (498)
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77. Number of Books Read in 2023
About how many books have you read or listened to so far in 2023?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

0 46% 46% 46% 40% 67% 57% 48% 41% 51% 42% 57% 32% 37%

1 5% 5% 4% 5% 3% 4% 8% 7% 3% 2% 6% 4% 3%

2 6% 5% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 4% 11% 5%

3 6% 8% 4% 6% 3% 9% 9% 5% 5% 5% 5% 9% 6%

4 5% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 4% 6% 6% 7% 5% 2%

5 5% 5% 5% 5% 4% 2% 8% 5% 3% 4% 4% 5% 7%

6 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 6%

7 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

8 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2%

9 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 0%

10 3% 3% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 6%

11 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

12 2% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

13 1% 1% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1%

14 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

15 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

16 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

18 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

19 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

20 2% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2%

21 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

22 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

23 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

24 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

25 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

26 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

27 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

28 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

29 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

30 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

31 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

32 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

33 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

34 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

35 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

36 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

37 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

38 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

39 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

41 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

42 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

43 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

44 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

45 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

46 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

47 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2%

48 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

49 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

50 or more 4% 2% 5% 5% 2% 1% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4%

Not sure 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Totals 99% 96% 96% 99% 100% 100% 101% 97% 96% 99% 100% 99% 98%

Unweighted N (1,495) (681) (814) (978) (173) (208) (167) (264) (659) (405) (633) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

0 46% 40% 38% 41% 43% 51% 44% 37% 46% 42% 46% 46% 46%

1 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5%

2 6% 6% 5% 7% 4% 6% 8% 5% 5% 7% 4% 7% 6%

3 6% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 8% 6% 5% 5% 8%

4 5% 5% 5% 4% 8% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 6%

5 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 5% 3%

6 3% 4% 5% 3% 6% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3%

7 1% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1%

8 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

9 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

10 3% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3%

11 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

12 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1%

13 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

14 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

15 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 2%

16 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

18 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

19 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

20 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

21 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

22 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

23 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

24 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

26 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

27 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

28 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

29 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

30 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

31 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

32 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

33 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

34 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

35 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

36 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

37 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

38 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

39 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

41 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

42 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

43 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

44 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

45 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

46 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

47 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

continued on the next page . . .

128



The Economist /YouGov Poll
December 16 - 18, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

48 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

49 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

50 or more 4% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

Not sure 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Totals 99% 97% 98% 97% 102% 99% 98% 97% 100% 98% 98% 96% 99%

Unweighted N (1,495) (1,331) (521) (531) (503) (544) (448) (390) (464) (508) (419) (578) (498)
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78. Types of Books Read in 2023
Were any of the books that you read or listened to in 2023...? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Physical books 42% 41% 44% 46% 28% 37% 41% 44% 38% 47% 32% 55% 51%

Digital books 21% 22% 21% 23% 17% 15% 22% 26% 16% 22% 16% 25% 28%

Audiobooks 19% 19% 19% 21% 15% 12% 25% 26% 17% 9% 14% 25% 24%

Didn’t read or listen to any books 46% 46% 46% 40% 66% 57% 47% 41% 51% 42% 57% 32% 37%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (978) (174) (208) (168) (264) (659) (405) (634) (409) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Physical books 42% 47% 50% 45% 44% 40% 43% 48% 44% 45% 40% 43% 44%

Digital books 21% 25% 28% 22% 25% 16% 23% 30% 22% 20% 24% 23% 17%

Audiobooks 19% 21% 26% 15% 22% 16% 19% 24% 22% 17% 22% 16% 21%

Didn’t read or listen to any books 46% 40% 38% 41% 43% 51% 44% 37% 46% 42% 46% 46% 46%

Unweighted N (1,496) (1,332) (522) (531) (504) (544) (448) (391) (464) (508) (420) (578) (498)
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79. Book Genres Read
Which of the following types of books have you read or listened to in 2023? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Short stories 8% 8% 9% 9% 6% 8% 9% 11% 8% 6% 8% 10% 9%

Historical fiction 14% 15% 13% 16% 6% 7% 12% 16% 11% 17% 8% 20% 20%

Literary fiction 12% 12% 13% 14% 8% 6% 6% 17% 11% 15% 8% 19% 16%

History 20% 26% 13% 22% 11% 19% 17% 24% 15% 23% 11% 30% 26%

Thrillers 12% 11% 13% 14% 5% 8% 9% 11% 12% 15% 8% 19% 14%

Fantasy 15% 17% 13% 17% 7% 9% 24% 20% 8% 9% 11% 21% 18%

Romance 11% 7% 16% 13% 6% 11% 14% 14% 9% 10% 9% 15% 12%

Mystery and crime 20% 15% 25% 24% 5% 13% 15% 18% 18% 29% 15% 29% 23%

Science fiction 12% 17% 8% 14% 5% 9% 13% 17% 11% 10% 8% 20% 13%

Religion and spirituality 12% 11% 13% 13% 13% 6% 8% 12% 12% 16% 9% 15% 15%

Crafts, hobbies, and home 7% 6% 7% 8% 3% 4% 5% 7% 8% 6% 6% 9% 8%

Graphic novels 6% 9% 4% 5% 8% 4% 9% 13% 2% 2% 3% 8% 10%

Poetry 4% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 7% 4%

Young Adult 6% 4% 7% 6% 3% 6% 11% 6% 4% 3% 5% 7% 5%

Academic 7% 9% 6% 7% 9% 5% 9% 12% 6% 4% 5% 9% 12%

Drama 11% 9% 13% 13% 7% 2% 11% 13% 7% 13% 8% 13% 13%

Biographies and memoirs 13% 12% 14% 16% 9% 6% 6% 15% 15% 16% 6% 21% 18%

Politics 12% 15% 9% 13% 10% 11% 9% 17% 8% 16% 4% 18% 19%

Children’s 5% 3% 7% 6% 5% 3% 5% 10% 4% 3% 4% 6% 9%

Other non-fiction 10% 9% 11% 12% 5% 7% 5% 10% 13% 12% 8% 12% 14%

Other fiction 6% 6% 6% 8% 3% 3% 3% 5% 8% 9% 4% 9% 8%

None of the above 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

I haven’t read a book in the past year 46% 46% 46% 40% 66% 57% 47% 41% 51% 42% 57% 32% 37%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (978) (174) (208) (168) (264) (659) (405) (634) (409) (324)
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Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Short stories 8% 10% 11% 9% 8% 8% 10% 9% 8% 9% 9% 8% 8%

Historical fiction 14% 17% 19% 14% 14% 11% 16% 17% 14% 14% 16% 12% 14%

Literary fiction 12% 16% 19% 14% 12% 10% 16% 18% 14% 11% 12% 13% 12%

History 20% 23% 23% 22% 21% 18% 20% 23% 21% 21% 24% 19% 16%

Thrillers 12% 14% 14% 13% 13% 8% 15% 15% 11% 15% 10% 13% 13%

Fantasy 15% 16% 17% 13% 17% 13% 14% 21% 14% 12% 18% 14% 12%

Romance 11% 12% 12% 11% 12% 6% 17% 9% 15% 13% 13% 11% 10%

Mystery and crime 20% 22% 24% 21% 22% 13% 26% 23% 18% 24% 18% 21% 21%

Science fiction 12% 15% 17% 12% 13% 12% 12% 17% 12% 12% 14% 13% 11%

Religion and spirituality 12% 14% 9% 19% 10% 9% 17% 8% 10% 20% 10% 14% 11%

Crafts, hobbies, and home 7% 7% 7% 7% 7% 5% 8% 5% 8% 8% 9% 6% 6%

Graphic novels 6% 7% 9% 4% 9% 4% 6% 9% 7% 5% 10% 4% 5%

Poetry 4% 5% 6% 4% 3% 3% 6% 6% 6% 3% 7% 3% 3%

Young Adult 6% 6% 9% 2% 8% 5% 5% 10% 7% 3% 6% 6% 6%

Academic 7% 9% 12% 4% 11% 7% 4% 11% 8% 6% 11% 5% 7%

Drama 11% 12% 16% 10% 14% 6% 12% 14% 10% 10% 15% 9% 8%

Biographies and memoirs 13% 17% 19% 15% 13% 10% 17% 16% 15% 13% 15% 13% 11%

Politics 12% 16% 19% 14% 14% 11% 12% 16% 13% 12% 15% 13% 7%

Children’s 5% 6% 8% 5% 6% 4% 5% 9% 5% 4% 8% 3% 5%

Other non-fiction 10% 13% 15% 11% 10% 10% 10% 14% 10% 11% 8% 11% 12%

Other fiction 6% 8% 9% 7% 6% 6% 8% 8% 6% 7% 4% 6% 9%

None of the above 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

I haven’t read a book in the past year 46% 40% 38% 41% 43% 51% 44% 37% 46% 42% 46% 46% 46%

Unweighted N (1,496) (1,332) (522) (531) (504) (544) (448) (391) (464) (508) (420) (578) (498)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates December 16 - 18, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 7.049, with a mean of one and a standard deviation of
0.958.

Number of respondents 1500
1336 (Registered voters)

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)
± 3.2% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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